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��3��6
 2551   5.�D���5ก�=7�+�(
�9�
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��ก�-62�ก��
ก��9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�* ���(�3ก���
N ��*
7��
�.5.�ก��
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��ก�- 
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�.6<�������+*&�'(
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M�7�� ��*ก���'(
�กก%<����*.� 
3 7�3
�.6<�������+*&�'(
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N ��*ก���7�������*ก��9<�9.� 
�.�ก���+*&A 5.�7����
�9�ก���7�������*ก�� �3ก.<�%��ก���������� GH(39��3= �������
�9���ก�'(
����
���������� �%*6�5��
��'*3=
<���*ก%<� 3   C� 4   7�3����%���'*3��43�
 7�3�����������'(
�
����
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'���>���ก��'*3.36�5�� " *=
<���
�<%�7�3�����������'(
'�<%�= ���'* 

C�ก���'4 �'(
����
62�ก��
ก�������� 6��43�'( 3/2556 GH(3
����
�
�(�%���'( 29 
'��6
 2556 = �
'
9�
59<39�43������ �'.
 5�W =%�G��'( ���ก�  �
M��'(
�Hก����3ก���3�������7�3������ �+�(���������'(C��6%�
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�GH(3������+*& 5.�ก���7�������*ก���'(�ก'(*%"*3ก��7�3������ 

��กJ9�
  ��(3�'(�<3
� �%* 2  " *�.7���ก��������= ��������7��
�.���
����8�+ �3�'4 

� %�9��
���36&C�ก��.3��� 
� = ����3��ก<�����3"6�3ก�� �D.'(* 10-15 .������ 9<� �
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� 
'"�ก��7�*������6���3�
�(�%�� &� ����'*�C�9.� �.�ก���+*& 
� �.9��5����ก�3��
L��.7�3>��ก��"�3=UUT��'(
'ก��5��3��� �
(����
���43"6�3ก��
L������5.�

���69 
� 
L���*��������ก��.3��� 

� >��ก��"�3=UUT�+.�33��.
 �
M�>��ก���'( ' = ����ก������������ก8�6��E 
� ก��.3���C� holding company ���C��������= �
��"*��&��ก��ก"6�3ก��C����69 
� �
M�ก��.3���C��������'(
'
����ก��2&C�ก��+�R��"6�3ก��+.�33��.
7�� C�	< 

���: ����	ก��:��&� 
 

� G�4������+�(
��� 5 % ����%� 5,263,158 ���� ��6�����.� 190 
� ก��
���
���.9��5�� �D+�� 7 "6�3ก�� (9�
��*3��7�3�'(
�Hก����3ก���3�� l IFA)  

 

%����$ก��(:�;ก� 9�>KKL� ����� FKW KR2 Watabak Theparak Tropical KRS3 KWP 

��9��ก���.�9+.�33��/ก�3��� MW 2.30 2.30 2.00 2.50 2.50 2.50 2.50 

����%�ก�3���.
/"6�3ก�� 9�� 45.00 45.00 34.00 40.00 40.00 40.00 40.00 

ก��.�3ก���.�9/"6�3ก�� MW 103.50 103.50 68.00 100.00 100.00 100.00 100.00 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P90 GWh 194.10 176.90 166.01 240.90 250.00 246.30 203.60 

�<%3�%.� Peak ���*.� 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 31.00 

�<%3�%.� Off-Peak ���*.� 69.00 69.00 69.00 69.00 69.00 69.00 69.00 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
� l 
Peak 

GWh 60.17 54.84 51.46 74.68 77.50 76.35 63.12 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
� l 
Off-Peak 

GWh 133.93 122.06 114.55 166.22 172.50 169.95 140.48 

�������'(
�Hก����3��6��6 GH GH K2 GH GH GH N/A 
 
(:ก��a4ก��+�����%�4ก��ก����������  

7�� '7�3ก���7�������*ก�� 6%�
��!�62�ก��
ก�� 

� �
M�>��ก���'( ', ��E��������,��*= �
�(�63 √√√√ 
� �
M�>��ก���'(�ก�4�����3��ก<�����37�3������C���*�*�% √√√√ 
� ก���������C� Holding = �
��"*��&��ก��ก"6�3ก��C����69 √√√√ 
� �
M�ก��.3���C��������'(
'
����ก��2&C�ก��+�R��"6�3ก��

+.�33��.
7�� C�	< √√√√ 
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7�� ��*7�3ก���7�������*ก�� 6%�
��!�62�ก��
ก�� 

� �������7����������<%����* 5% 
          -  = ����>�ก��
ก�� 1 �'((� �
 4 �'() 
          -  ��ก WEH 7�*�����+�(
�����6�9(��ก%<� 190���/���� 9��3 
             7����
�9���ก������ก<�� 

= ����ก��
ก
T�3���>�C�E��������������<%����*+��
6%� 

� ก��.3���C� WEH GH(3�
M������� ���ก�  
'�8�+6.<�3
9(�� 

WEH 
'6�2�
��9��7���ก2S& *�(� Filing ก�� 9.�  ��!
��=� 

� ก���7��9.�. .<���� 9��3
���"6�3����3ก���������
���%<�3������ 

�
M����(�3
ก9�6� %<�C���%.�=
<��� 

 

6%�
��'(*3 ���>��ก�� 6%�
��!�62�ก��
ก�� 

� =
<��
�����<�+�4��'(ก<�����3 
1.WEH = �������3���*��*�
��ก�ก�9�ก�C��C��+�4��'( 
2. �
ก.
'�"*��*��������"6�3ก��+.�33��.
C��C��+�4��'(
= � 27 
� 

� =
<��
���.3��
��		�G�4�7�*=UUT� 

1. WEH = �������3���*��*�
��ก�ก�9�ก�C��C��+�4��'( 
2. WEH
'ก��6� �.��ก����.�9ก�3���C����4�39��5.�% 
3. = �������3���5� 36%�
��C����������3��ก����ก
>��6��5.�% 
4. WEH�<��ก��+�R��"6�3ก��7�� C�	< 2 "6�3ก��
'

����ก��2&C�ก��+�R��5.�7�C����	�99<�3P 

� =
<
'5�.<3�3��.3���C�ก��ก<�����3"�3=UUT� 5 
"6�3ก�� 

WEH
'5�%��3�� ���3��.3����.�ก�.�* " *�����(

 ������ก��C��<%3�%.��'(��
���
  �3�'4 
    - ก��ก��*�
 
    - 7�*����������"6�3ก�� 
    - ����7�*���� IPO 
    - �3��
L��.�����ก������*<�* 

� 6%�
��'(*3�'(��=
<= �9<���		����G�4�=UUT�  กU�.=
<�6**ก�.�ก��		����G�4�=UUT����(�3��ก�
M��"*��*
�'(8�6��E�������� 

� 6%�
��'(*3��ก6%�
��!%.
C����69 1. WEH �ก!�7��
�.6%�
��!%.

�
�กก%<� 3 
� 
2. WEH C�������'(*%��	�� ��".กC�ก��%��6����&7��
�.ก<��
ก��.3��� 

��&%  WEH �<��ก��+�R��"6�3ก��"�3=UUT�+.�33��.
7�� C�	< 2 "6�3ก�� ���C��
'
����ก��2&C�ก��+�R��
"6�3ก�� ก��������<%
��� ก��ก<�����3 5.�������"6�3ก��  62�ก��
ก����!�%<�6%�
��'(*3�'( IFA ก.<�%�H3 
�*�<C�%���*�'(�������� ก��= � 
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6%�
��'(*3 ���ก���3�� 6%�
��!�62�ก��
ก�� 

� =
<
'5�.<3�3����� ����<%����������� 
WEH 
'%�>'�� ���3������.�ก�.�* 5.����� 
��� 
ก<��ก��ก<�����3 6 � ��� 

� =
<= �����3��ก����ก������ก���3�� 
WEH = �������3���5� 36%�
��C����������3��ก�� 
��ก>��6��5.�% 

 

-���������	���ก��:��&� -�����
�+��-$ ก���ก�� 

� �����=
<= �����3��
L��.9�
�'(6�  ���(�3��ก WEH ���
C���
M��3��.3���C�"6�3ก�� 

ก������3��
L��.=
.3���9<� �
M�ก���+�(

�.6<����� 
7�3 WEH (�<%�7�3
�.6<����� ���� Shareholders~ wealth 
�+�(
7H4��
M�ก���+�(
 capital gain 5ก<����������) 

 
� �����ก. �� �<%� ก���������C����69 

1. WEH 7�*������6� > 190 ��� �� �<%�ก���������.  
59<
�.6<��+�(
 

2.     ก�2' IPO  �� �<%�ก���������.  59<������
'
�.6<� 
�<%�.4��5.��8�+6.<�3�+�(
7H4� 

� WEH 
'8���9��3�����6<���
ก�2&ก�3��� 5.�3��
ก<�����3�'(�*�<���%<�39�%���� 

WEH 
'%3�3��ก����ก>��6����3����*�<5.�% 

� WEH 
'6 '��ก��%������'*ก6<���'*��* ก�2'+�*�+� ���
=UUT�.�
������+*&��� %3�3�� 158 .������ 

6 '=ก.<�ก.'(*�'(-�. 6%�
��'*��*��3�� =
<�ก�� 11 .������ 

 

+��	��� +��ก��>���+��������ก�� -�����
�+��-$ ก���ก�� 

� "6�3ก������ก� 6%�
.<���� �<3�.9<�3��ก<�����37�3
������ �'(���.<����9<�=
 

 

 

+��	��� +��ก��������ก��ก���&--:�ก������� -�����
�+��-$ ก���ก�� 

� ����<3�.ก����9<�������9<���3 1. 62�ก��
ก��+����2�" *6���H3�H3�.
��"*��&7�3
������ �
M��'(9�43 

2. ��66.�'(�ก'(*%"*35.�����ก'(*%7��3 =
<
'���>����
�9���*ก�� 
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�):-��%?��&���+���-��ก�� (;��ก��%� �����	����%�4ก������ ) 

%����$ก��(:�;ก� 9�>KKL� ����� FKW KR2 Watabak Theparak Tropical KRS3 KWP 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P90 GWh 194.10 176.90 166.01 240.90 250.00 246.30 203.60 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P75 GWh 214.20 196.40 185.01 261.40 270.90 265.40 221.70 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P50 GWh 236.75 218.40 206.02 284.60 294.30 286.70 241.80 
 

��9���<%�.  (Discount Rate): WACC) 
Sensitivity 

-0.50% -0.25% WACC +0.25% +0.50% 


�.6<����� WEH (���9<�����) P90 161.05 155.41 149.94 144.63 139.47 


�.6<����� WEH (���9<�����) P75 190.25 184.12 178.16 172.37 166.74 


�.6<����� WEH (���9<�����) P50 222.42 215.74 209.24 202.93 196.80 

 
�):-��%?��&���+���-��ก�� (;��ก��%� ����+��������) 

%����$ก��(:�;ก� 9�>KKL� 
 

����� FKW KR2 Watabak Theparak Tropical KRS3 KWP 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P90 GWh 194.10 176.90 166.01 240.90 250.00 246.30 203.60 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P75 GWh 214.20 196.40 185.01 261.40 270.90 265.40 221.70 

+.�33�����>��'(�.�9= �/
��'( P50 GWh 236.75 218.40 206.02 284.60 294.30 286.70 241.80 
 

��9���<%�.  (Discount Rate): WACC(Ke 15%) 
Sensitivity 

-0.50% -0.25% WACC +0.25% +0.50% 


�.6<����� WEH (���9<�����) P90 204.42 197.24 190.29 183.56 177.05 


�.6<����� WEH (���9<�����) P75 239.58 231.70 224.08 216.70 209.55 


�.6<����� WEH (���9<�����) P50 278.48 269.85 261.48 253.38 245.52 

 
-���9;ก;���+�����&;�f�� 

���: ����	 ���%�4ก�� ������ 

1. 6<�+.�33�����>��'(�.�9= � /
� 
2. ��9��7*�*9�%7�36<� ft 

        3.    ��9���.9��5���'(����������9��3ก�� (ke) 

P 90 ��
� ��%�3��3��  
0% 9<�
� 

19.28% 9<�
� 

P 75 ��
� ��%�3
��ก.�3 
3% 9<�
� 

15% 9<�
� 
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' �'(
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%�9��
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��ก��ก�� ������
'

����ก��2&C�3��ก<�����3"6�3ก��+.�33��.

�5.�% 2  "6�3ก��  �3��4�  %�� & ��!�����&*'( "c. �43 �H36%��
M����+H(3+�
� !
"ก�  " *������=
<����
M�9��3��'(*3�7��.3���  ��ก��ก�'4 %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 *�3
'�.7� ����*�< ���=
�������H3
9��3G�4�����C���6�5+3  
 
ก���ก��()���	ก�� 
 7���'*�%<� %�9��
���36&7�3ก��.3���ก!�+�(��'(��������= ������*= ��'(�
(����
�C���*�*�% ��ก"6�3ก����43
C�
����- 5.�"6�3ก��C�9<�3
����-�'( %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43 �*�<���%<�3-Hก��5.�+�R�� 
 �<%�ก�����3��ก<�����3���
M��<%�7�3  Balance of Plant = �5ก< 3��ก<�����3E��7�3ก�3��� 3������=UUT�
C9� �� 3��ก<�����3����'=UUT�*<�* 5.�������*�<3  �<3�.C��������A = ����
��"*��&��43�.9��5����ก3��ก<�����3 
5.�  �3��
L��. 
 ����������(�3��6�G�4������'(��!�%<���3��4�  = ���'*��'45�35.�%%<�������
���
��
�.6<�" *C��6<�+.�33�����>��'(
�� �� P75  C��6<� Ke  15 %  ��9��ก���9��"97�36<�=U Ft 3%  " * . ��9��ก���9��"97�36<�=U On Peak ��ก 3  % ��.�� 
2%  GH(3��6������'(
���
��ก!��3ก%<���6�G�4������'(������.3��� 
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 1. ก��.3���G�4����� ������ �'"�.�� ���ก�  C�6��%ก<�� ���������(
= ��.9��5��5.�% 1  =9�
��  �
�(���'*�ก��
 �ก��'4*�<�*ก����*����'(= ��
M��*<�3=�   
 2. "6�3ก���'(��������G�4�%�� & ��!�����&*'(�& "c. �43 5 % ��6�����C�ก'(
� 
 
�:+��&ก�������� 
 ก��.3���C�"6�3ก��+.�33��.
 2   "6�3ก��5�ก �<�������� �'"�.�� ���ก�  ������C���3������%�   1,300  .���
��� " *ก��ก���3����ก>��6��ก��ก�=�* 475  .������ �<%��'(��.���'ก
��
�2   800  .������ 
���กก������3��C�����>�
5
.3�8�+ � !
"ก� %�5���& 3    5.��3������
���%'*�8�*C�������   ��ก7��
�.3�ก���3����4���  31   >��%�6
 2555 
������= � �������'4�3��ก�� 475   .������6����%�5.�%    �<%���*= ���กก��.3���C� �'"�.�� C��<%3=9�
�� 1   
� 2556 
������A������ก��=�9�
�� �<%�ก��.3���5.�%
��
�2  60 .������  
              �������ก��.3��� 5  % C�%�� & ��!�����&*'( "c. �43 ���6���%2" *C��6<�+.�33�����>��'( P 90  ��6�����8�*C�   10 

�6�H(3 ���6���%2" *C��6<�+.�33�����>��'( P  75 ��6�����8�*C�  9 
�6�H(3 
ก���ก��()���	ก�� 
 7���'*��+�(
�9�
%<� ��ก��ก�.9��5��C���
��*= ���กก��7�*=UUT�5.�% ������*�3
'��*= ���ก3��ก<�����3
"6�3ก��+.�33��.
��43 2   5�<3 �'(�<3�.C�� ��*= ��%
7�3�������+�(
7H4���ก 3,300 .������ C�
� 2554   �
M�   6,000  .���
��� C�
� 2555                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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 1  ) 7���������6%�
��!�7�3������A    ���(�3��ก ก��
ก��������C��9�%�.7= �6<��7��3��
���
 ��<� 6<�
+.�33�����>��'(  P75   
'ก��C��6<� ft �'(��ก9��3 �H3���(�%<� condition �'(��3�������.��ก�
M� condition �'(�<�����ก9��3
�กก%<� 
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 2  ) C�E�����ก>��ก����!�%<�6%�
�ก'(*%"*37�3��43 2   ������ ก<�C���ก� 
��"*��&  ���C��������A= �3�� = ��.
ก��=� �<%�C�ก�2'�'( %�� & �!�����&*'( "c. �43 ก��.�37� �����4�  �
M����(�3
ก9�7�3�������'(ก��.�3.3��� *<�
9��37� ���C�
�<%35�ก �+���9��37*�*ก��ก�� GH(3C����69 10     
� 7��3����+.�33��� 5�� ���7��
�� 5��ก��C��กW�GC�ก���.�9
=UUT�
�ก7H4�  ��ก��ก�'4 ก���7����<9.�  AEC �����C��6%�
9��3ก��C��+.�33���+�(
7H4�  �3��4� 5�%��3ก��+�R��7�3
������ %�� & ��!�����&*'( "c. �43 �H3�
M���(3�'(�� 6.��3ก��ก������	�9��"97�3
����-=�* �H3��!� �%*ก����6��'(��3 �
�.
� !
"ก��7��G�4����� ��ก %�� & ��!�����&*'( "c. �43 
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 �*�ก����%<���6��'(��G�4����� %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 ��
���. .3= �����=
<  ��ก��6�. .3��
'�.9<� 
��6�����7�3� !
"ก� �*<�3=� 
 
�:+��&ก�������� 
 ��6�G�4�7�*����.�  190 ���  �
M�7������7�3 %�� & ��!�����&*'( "c. �43  ��ก��9<���3��6�639��3C���%.� �<%� 
ก�2'�'(��6�G�4�7�*. .3��
'�.ก����ก����6������ !
"ก��*<�3=� 639��= �*�ก �+��� ��6�������7H4��*�<ก��
L���*�'(
�.�ก�.�* 
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 7������
ก��
ก�������  
'6%�
��!��*<�3=� 5.�
'6%�
��!��'(�
M���กD���&����=
<�'(���7��G�4�7�*����C�
6��43�'4  
%� =��ก���ก��;������ 
 C�ก��+����2�59<.�6��43 62�ก��
ก�������
'�<%��<%
C�ก��+����2�%<���G�4�����=
<  ��6���
���

����=
<  C�ก��+����2�6��43�'4 �'(
�Hก����3ก���3������� �����=
<= � ���*.���'* �*<�36����%� " *�D+���*<�3*�(3
��6�6<�=U ��9��3
'6<� ft �'( " *
ก9���
���
��3  4 � ��� /6��43  GH(3��กC��7��
�.6����%�  C�ก�2'6<�+.�33�����>��'( P 75
"6�3ก��ก!��6�����C��%.�
��
�2  9 
� �.�3��ก��4�ก!���
M�ก��=�����36%�

�(�63C��������9<�=
C����69  
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"ก� 9��3ก��G�4� ���� %�� & ��!�����&*'( "c. �43 9��3ก��7�* 
 
ก���ก��()���	ก�� 
 ������A 5.� %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 �<%
ก��+�R��"6�3ก��+.�33��.
 2   "6�3ก��5�ก7�3
����-=�* 
5.����G'*9�%����ก�D'*3C9� �
M��.�����!� 62�ก��
ก���H3
�(�C�%<� ก��+�R���'ก   5  "6�3ก����ก�����= �3<�*7H4� 
���(�3��ก������
'
����ก��2& GH(372��'4 
'ก�������3+�4��'(5.�% = ������ก���ก��9�����G�4�7�*=U��กก��=UUT�b��*
�.�9��'*����*5.�% " *"6�3ก���'( 1    6�� %�9�5�ก �����(
ก<�����3
.�*
��'4 72��'4�*�<C����%<�3ก�������ก��������
ก���3�� �<%��'ก 4  "6�3ก�� �����(
ก<�����3C�
� 2558   5.�%���!�C�
� 2559   �� ���ก��5��ก��7*�*������*�<35.�
����'=UUT�7�3ก��=UUT�b��*�.�9 62�ก��
ก���H3
�(�C�%<� 5   "6�3ก���'4���
M�=
9�
5�� �H3= �9� ���C��'(���7��
.3��� 
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ก���ก��()���	ก�� 
 ก��+�R��"6�3ก��+.�33��.
 5  "6�3ก���'( ก��=UUT�b��*�.�9A 9�����G�4�
�5.�%��
'��*��%.�ก���� 
�� ��� ��43C��<%3ก��+�R��"6�3ก��C��5.�%���!�    ก��.3��
C���		�G�4�7�*=UUT� 5.�ก���� ���(
ก<�����3 GH(3��
�� 6.��3ก��5��ก�����3��5.�ก�� ������3��ก<�����3�*<�39<����(�37�3� !
"ก� 9�
�'(= ��'45�3C� opportunity day   %<�
3��ก<�����3"6�3ก��5�กก!�����(
ก<�����3C�
.�*
��'4�<%��'ก 4  "6�3ก��C�
� 2558   GH(39<����(�3ก�� ก��G�4�����C�%���'4
��6�  190 ��� 59<��ก������G�4�C�
� 2558  ��6�������+�(
7H4��
M�  500-400  ���GH(3=
<��
���9��= � 
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 ��(3�'(�
M��<%36�� ก��.3���6��43�'4C���3������%�
�ก �
M��<%3%<���9��3
'ก��.3����*<�39<����(�3 5.�C�ก��.3
��
��		�G�4�����" *�<�*
� ���5.�%  200 .������ ��ก����������=
<���
�9�.3��� ������A��= ��3��
� ���   200  .������ 6��
����=
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ก���ก��()���	ก�� 
 �������������=
<���
�9�ก��.3��� ������A��= ��3��
� ���  200 .������ 6�� ���(�3��ก�
M��3�(��=7C���		� 
�:+��&ก�������� 
 7���'*��+�(
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'ก��
+�R�� 5.�%
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��'(*3. .3 ��(��
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"c. �43 ก��.�3+�R�� 59< �%*��9��'(�������
M�����<%
+�R��"6�3ก��
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<%<����
M����(�37�3ก����ก5�� ���(�3
ก��
�����3��ก��ก��=UUT��<%�8�
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�����3��ก�� �
ก.  ก�
"�33��
��9���ก��
 ������A
'
����ก��2& 5.�������%�>'ก���'(��= ����C����	�9��.<���4�  62�ก��
ก���������%<��
M�6%�

��'(*3 59<��!�%<��
M�6%�
��'(*3�'(�������� ก��= � 
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 1.  ��ก��*3��7�3�'(
�Hก����3ก���3������� C��<%��'(5� 38�+�%
7�3ก��
��ก��>��ก�� 5.��.ก��
 ������3��7�3 %�� & ��!�����&*'( "c. �43  ����!�%<� %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43
'ก����������� ����'*�=
5.�%
��
�2 
535   .������ 72��'(���������7��.3�������%�   1,000  .������ " *G�4�����
�.6<��'(9��=%� 10   ��� C���6� 190   ��� 

C�72��'(*�3������3�<%�*�3�����=
<�9!

�.6<�  �H3
�3%<�  %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43 �<����
M�b��*�*�ก7�*�����+����3���'(
��C��.3���=
<�+'*3+� �'(6��ก��9�437����3�ก9 
               2.  9�
��ก���7�3�'(
�Hก����3ก���3�������  
'ก��C��ก�3���.
9<�3*'(���ก�� 6�� �%�9�� 5.� �'�'  �
�(�+����2�
9�%6� ก��2&ก��.�3�.�9=UUT�9<�
� 9�%�*<�37�3"6�3ก��%�9�5�ก�'(�.�9= �  166 ก�ก�%�99&��(%"
3�H3 206  ก�ก�%�99&��(%"
3 
 6���%29�%�.7
��
�2 200    ก�ก�%�99&��(%"
3  �
�(�"6�3ก���.�9= �
��
�2 60   �
ก�%�99& 6��
��
�2 3,000   ��(%"
3 
9<�
� 6���%2= �%<�
'.
�<��
��
�2  - 9 10  ��(%"
3 ��ก 24   ��(%"
3 �
M�=
= �����=
< �3��*%<�
��
�2.
�'(�<�����3 6� 
�
M�ก'(��(%"
39<�%��   72��'4
'7��
�.���3��ก   �6���&�� 5.� �UN�&� "6��� �'(= � ������3��=
5.�% �+���D���4������C��
����%<�6%�
��
����.�9ก��.�3=UUT��
M���<�=� 
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 3.   ���ก��ก���7�3�'(
�Hก����3ก���3������������'(  51 /44  �
M��<%�7�3ก�����

��
�2ก����3ก���3��
�%
7�3 %�� & ��!�����&*'( "c. �43 ���%<�3
� 2556   -2585 �
�(�+����2�C�ก��6����� 72��'4������.3��� 1,000   .������  
��ก6���%2 �3�� 1,000  .������  �%*��9���+�(
  7% 9<�
� C���*��%.� 10 
� ��= ��3��
��
�2   2,000  .������  59<�
�(� �
ก��=����>�7�3
� 2556    
��
�2  971.25 .������  
�255 7   
��
�2 900   ก%<�.������  
� 2558   
��
�2   1,000  .���
��� 
� 2560    �+�(
�
M� 3,799.55    .������  GH(3�+�(
7H4�=
���H3
� 2565    
��
�2    5,598.16  .������ �
�(�6���%2 5% 
7�3ก��=���43�
 �%
ก��=
<�H3 2,000  .������ �+���D���4�ก��6� 6���%<� ��9��ก���+�(

�.6<�7�3�3���'(������A.3��� 
1,000 .������ 
�.� 7% �����
�ก�ก��=
  �'ก
��ก����H(3 ��ก %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43 ��
'ก���+�(
����+�(�7�*���� 
IPO �����C���� �<%�ก���������7�3��������. .3  �3��4� ก��=���กก��
L��.ก!��. .3 ��ก 9<�=
 %�� & ��!�����&*'(  
"c. �43  
'"6�3ก���'(��ก<�����3�+�(
 ก!9��3
'ก���+�(
��� 8�*C��%.� 10   
� ������ก!9��3�9�'*
ก��%<���*= �9�3�'4�����
=
<�+'*3+� ���(�3��ก %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43�����9��3���ก��=����>���43�
 =
.3���9<�   �3��4� ก���'(��ก%<�6�����ก!
��=
<= �6����� �+'*359<������%<�������
'�3��.3��� 5.�
'
�.6<��+�(
7H4� ��ก�3��.3����
M���<�=�  �
M�.�ก�2���3��	�' " *
������A��=
<= ��3��
L��.�7��
� ������ ก!��=
<��
�������3��
L��.
��<�*9��5��C��ก������������= � �+���
'5�%"��

%<� %�� & ��!�����&*'(�& "c. �43 ��=
<= ��<�*�3��
L��.��ก
� ����������ก!��= �����3��
L��.��กก�� ������3��
ก9�7�3 � !

"ก�  9<�=
  �<%�9�%ก�3��� 
'��*�C��3��ก'(
� 9��3
'ก��.3���� 5������=
<  C����%<�3 ������ก�� 
'6<�G<�
�����3  
�.�ก'(
�
��&�G!�9& 
�:+��&ก�������� 
  ���(�37�3��*= �5.�ก��=���ก"6�3ก��
� 2556-2565   �
M�ก��=�GH(3 �'(
�Hก����3ก���3������� = �
��
�2ก��
9�
�

�9�E���'(C��6%�
��
� ��%�3��3��   �
�(�6���%29�
�� �<%�ก���������  5% ���
M��3��
��
�2 1,700   .������  
�*<�3�'(�<������������C��7����3�ก9���4���ก9��3 6��%�� & ��!�����&*'( "c. �43 *�39��3.3��� �'ก6<��7��3
�ก  59< %�� & ��!�����&
*'( "c. �43  ก!
'��3�.��กC�ก���� ���3��.3���   ก�2'�'(��� ����3��
L��.=
.3���  � !
"ก���=
<= �����3��
L��.59<�3����
��ก���=
.3���C�"6�3ก���+�(�����3
�.6<��+�(
C��ก�������'(����������*�<C�%�� & ��!�����&*'(  "c. �43    ��ก %�� &  ��!�����&*'( 
"c. �43    ���.��ก%�>'�+�(
����+�(�7�* IPO ��(3�'(�ก� 7H4�6���� �<%�ก���������7�3��������. .3 59< 
�.6<��+�(
7�3����ก!��
�+�(
7H4���<�� '*%ก�� �*<�3=�ก!9�
 �
�(� %�� & ��!�����&*'( "c. �43 ����������7��� ����'*�C�9.� �.�ก���+*&  � !
"ก� 
�����+����2�7�*������ก�.9��5���'(= ���� '+�  
 C��<%�7�3ก��.3���G�4�����
�.6<� 190  ��� ��4� ������
�3�H3
��"*��&�'(���ก� 7H4�C����69��43��39�35.�
��3���
 9��37�7��6�2�<�������������'(C��
�

�3C�
��� !�9<�3P �
M�ก���<%*���C��������
'6%�
���6��
�ก7H4�  
��43�'4�.�3��ก�'(�������7��=
������� ��(3�'(������  5.�%�� & ��!�����&*'(  "c.ก�43 ���<%
ก�����ก!6�� ������>��ก�� C�� ' �+�(�
�.
��"*��& 7�3��43 2  b��* GH(3���(�%<� %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 ก!������+�(�
��"*��&7�3������ 5.��+�(�
��"*��&7�3���
�������C�8�+�%
 
ก���ก��()���	ก�� 
 C� �����6��6 "6�3ก���UN�&�"6��� 5.� �6���&�� C�� ก�3��� 7�3 Siemens   7�� ก��.�3ก���.�9   2.3  �
ก�%�99& 
9<�ก�3��� 9� 9�43"6�3ก��.� 45   ก�3��� �'(6%�
��3   100  �
9�  "6�3ก��%�9�5�ก C��ก�3���7�3�%�9�� ��<� V110 7�� 
ก��.�3ก���. �9  2.0 �
ก�%�99& 9<�ก�3��� 6%�
��3  120   �
9� C�+�  �
M���6"�".*'��<�.<���  �<%��'(��.���'ก 4   "6�3ก�� 
C�� ก�3���7�3 GE ก��.�3ก���.�9   2.5 �
ก�%�99&9<�ก�3���  9� 9�43�'(6%�
��3 120  �
9�  
 �<%��'(�<��������������
%<� "6�3ก��C���%.��.�9= � 3,000   ��(%"
39<�
�  ��4� ก��6���%2��3ก���3��7�3
"6�3ก����C�� plant factor 
��
�2 20  %  ��ก   8,760  ��(%"
3C� 1   
� ( 6���%2��ก 24 � .
.  x 365 %��  ) 6����43
� �.�9
�D.'(*%��.� 5 l  6 �.
. �*<�3=�ก!9�
 C� 5   "6�3ก���'(�*�<���%<�3ก��+�R����C�� ก�3��� ��<�C�
< �'(
'6%�
��3�+�(
7H4��'ก 
20  �
9�  �3��4��.�.�97�3+.�33��.
�'(= �ก!����3ก%<�"6�3ก�� �UN�&� "6��� 5.��6���&�� 5�� Exponential  
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 �<%�ก�� G<�
�����3 C�59<.��<%3ก!��
'56<ก���Hก���7�3.�ก
�� 
'ก���
.'(*� �����' ก���
.'(*��<�*�4��
��
�U��3�ก'*�& �
.'(*��<�*�4��
���
��5
.3C�ก�2'�'(
'�
��5
.3�*�<7��3�� ก�������3��ก�� ก!��
'�+'*3��<��'4 
 
-&$=��� �:%��$� :  ()�*���&�� 
 �<%�7�36<�=UUT��'(= �������������+�(
7H4���ก ก��=UUT�b��*�.�9A   (5� � ��&  )    ����%�   3.50  ���9<���<%* 
��*��%.�= ������������   10  
�   �
�(�6��   10  
�  ก��7�*=UUT�9�
��6�E�� �%ก6<�=UUT� Ft ��6��
6<�����=
<  ��ก
��*3��7�3�'(
�Hก����3ก���3������� ����%<� "6�3ก�� �6���&�� ��
'ก���� ���5� � ��&���H3
� 2560  ���� �'ก�+'*3   4   

� ��
'�.ก����9<���*= �����=
< 
 

�:+��&ก�������� 
 ������� 5� � ��&7�3�UN�&� "6��� 5.� �6���&�� ��ก"6�3ก��= �5� � ��&C���*��%.�  10 
�  GH(3���
 ��		�
C�
� 2565    5.�     2566  9�
.�� ��   ��43�'4 �<%3�%.��'("6�3ก��= ����5� � ��&ก!���� 6.��3ก��ก�������6���3��ก��5.�
 �ก��'4* C��ก��>��6��  �<%�7��
�.C���*3��A "6�3ก�� �6���&�� 
'ก���� ���5� � ��&�H3
�  2566 
-&$����  ;�$iJ���&' : ()�*���&�� 
 
'
��� !�7�����
  72��'4���������������
���(�37�3��6��6
�ก=
����=
<" *�D+�����(�37�37��
�.��3
%�-%ก��
9<�3P C� ���7��
�.��3ก���3��GH(3�'(
�Hก����3ก���3�������ก���� �

�9�E��" *C��6%�
��
� ��%�3��3��  
����!�%<���6��'(
���
�� ก!=
<= �59ก9<�3ก����6�G�4��'( 190    ���
�ก��ก " *
�.6<��'(59ก9<�3�*�<C��� �����*ก%<�.���
���  5.����������A=
<G�4�C�72��'4 59<G�4�C�72��'( �'(%�� &��!�����&*'( "c. �43 �+��&U��&
= ��*<�3
�(�635.�% 9��3��
%<�
C�72���4�������A����
���G�4�= �C���6��'4����=
< ��<�� '*%ก���'(����������9� ���C�G�4�  � !
"ก� �
�(� 4-3    
��'(5.�% 
72���4���6������ !
"ก��*�<�'( 3     - 4 ��� ��
%<�72��'4��������ก.��=
G�4��'(��6���4�= �����=
<  ก!
'6%�
6.��*ก��   C�
E����'(�
M�����7�3"�33����9���ก��
   �*�ก����'*�%<�ก�������9���ก��
 59ก9<�3��ก>��ก��G�4�
�7�*=
 ก�����
��������9���ก��
�<%3  5  10- 
�5�ก 3�ก���3��7�3��������7� ��� �
M����(�3
ก9�  ก��.3���7�3  %�� & ��!�����&*'( 
"c. �43 ����  � !
"ก� ก!�
M�.�ก�2��'(�
M���9���ก��
��
���ก��  �H3�
M����(�3�'(=
<�<�5
.ก �'(3�ก���3��7�3%�� & ��!�
����&*'( "c. �43 ��9� .� 
 
��#�aJ  ���#��@��ก&: : ()�*���&�� 
             9�
�'( ��������� 5��3%<� ������ �
M��������G�4�����  59< %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 =
<�*�ก7�* ��(3�'4�
M���9�C����6�
G�4���3�ก��=
����=
<   ��ก��ก�'4 ก���'(  %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 �9�'*
��*�(����(�37��7��� ����'*�C�9.� �.�ก���+*& 
��4�  ��!�6%��'(������A����6%�
�� ���7�37��
�.�'(��9��3�
N ��*C���ก��� filing  ก<��ก��9� ���C�G�4� 
 �<%�7��
�. ก��
���
��6<�+.�33�����>��'(�.�9��กก�3��� GH(3
���
��" * �������'(
�Hก���'(= ����6%�
���(����
��4� �
M�7��
�.C����69����7��
�.�'(
��
�2ก��7H4�9�
�.�ก���9�  �*�กC����������*3���.ก���.�9=UUT� 7�3
"6�3ก����%*�3 2  ��%*�3 3   �
�'*���'*�ก��
��
�2ก�� %<�
'�.9<�3ก���*<�3=� 
 
ก���ก��()���	ก�� 
 �'(%<�  ���G�4��*�กG�4�  59<���7�*=
<�*�ก7�* ��6��
��9��
�.����=
< 7���'*�%<��'(
�Hก����3ก���3�� %��6����&

�.6<�����" *C��6%�
��
� ��%�3��3��   59<C��<%�7�3������+����2���ก6<�+.�33���'(�.�9= �    6<� KE ��9��6<�=U  Ft   
GH(3�
M�7��
�.�'(Cก.��6'*3ก��6%�
�
M����3  �3��4���6�G�4�����.�  190 ��� ��������!�%<��
M���6��'(��
���
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 �<%�ก��9� ���C�G�4� ก<���'( %�� & ��!�����&*'(  "c. �43 � ����'*�C�9.� �.�ก���+*&��4� 7���'*�%<�������A
'
6%�

�(�C� ���(�3��ก�������<%
+�R�� 2  "6�3ก��5�ก ��ก�'(=
<
'
����ก��2& ��ก����(35.�%���!� ������A�H3
�(�C�%<�
��ก
����ก��2&�'(
'�����C��"6�3ก���'(��.���ก� 7H4�= ��*<�35�<��� 
 C��<%�7�36<�+.�33�����>� 7�3"6�3ก���UN�&�  "6���C��<%*�%.�  3  � ���5�ก �
M��<%3  test run �.�.�9�'(                                                                       
= ���กก�3��� 9(��ก%<� 
��
�2ก��59<�
�(�"6�3ก��  ������ก���.�9�9!
�'( C�� ���ก�
8�+��>& 
'��6
 �
��*�  �.�.�9�'(
= ���3ก%<�6<�
��
�2ก�� �<%� "6�3ก�� �6 ���&�� GH(3���(
ก���.�9C�� ��� ก�
8�+��>&  C���.�.�9C�� ���ก�
8�+��>& 

'��6
 �
��*� ��3ก%<�6<�
��
�2ก�� 
 
 �
�(�=
<
'����������G�ก��
�+�(
�9�
 �.7���ก��������= �7�C���'(
����
+����2�.3
9� 
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�ก���7�������*ก��= �
�GH(3������+*& 5.���*ก���'(�ก'(*%"*3ก��7�3������ 5.�
'

9�
���
�*C��ก��
ก������� ก���
M����
'������+����2� 5.� ������ก���ก'(*%ก����		�9<�3P �'(�ก'(*%7��3ก��ก���7�����
��*ก�� �%
�H3 ������ก����(�C  �������
M�5.��ก'(*%���(�3ก��ก���7�������*ก�� �3ก.<�%  " *
'��*.���'* 9�
�'(������ก

��ก��  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 220,483,020 82.6298 

=
<��!� �%* 46,264,853 17.3386 

3 ��ก��'*3 84,412 0.0316 

�
�*��9�         1)   
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� " *=
<����<%�7�3�����������'(

'�<%�= ���'* 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
 (" *=
<����<%�7�3�����������'(
'�<%�= ���'*) ����%� 266,832,285 ��'*3 

��� ��� 3   :  #����$���&��;�:	�&��	� �����+���������	�ก��;�	�&��������>��>	���ก��������+�������� 


��>��7�C���.7���ก���������'45�3��*.���'* 7�3%����'4C���'(
����
���� 

�.7���ก��������5��3C���'(
����
����%<� 8�*C9�����		�9�
�9�� 136   5�<3+�������		�9�������
����
���ก�  +.-.  2553 (�%
��43�'(
'ก��5ก�=7�+�(
�9�
) ก���� =%�%<� ���������+�(
�����ก����%��'(� ����'*�=%�5.�%" *ก����ก
����C�
<�+�(
7H4�= � �
�(�������43�
 = ���ก�����<�*5.�= ����������3��6<�����6����%�5.�% �%��59<�����'(*�3=
<= ���ก�����<�*
��4��
M������'(��ก�+�(���3�������ก��5
.3�8�+����C����6�	5� 3���>��'(��G�4����� 

��43�'4 �'(
����
%���
�	����������6��43�'( 2/2553 �
�(�%���'( 23 ก�กX�6
 2553 
'
9����
�9��+�(
���� ����'*�
5.��� ���������
�	�+�(
��� �+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<
ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 2 (ESOP 2)  " *
L������
'ก��C�����>�9�
C�5� 3���>� �3ก.<�%=
5.�%��3�<%� 
��43�'4 C�%���'( 29 
'��6
 2556 �'4 
'ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>� �3ก.<�%�'ก����%� 2,992,489  ��� ���C��
'������
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��������5.�%�
M�����%� 629,035,926 ��� ��ก��������5.�%� �
����%� 626,043,437  ���    �3��4� 8�*�.�3��กก��C��
���>�9�
C����6�	5� 3���>� �3ก.<�% �������H3*�363
'������
�	�+�(
����'(*�3=
<= ������<�*����%�   6 ,425,917 ���� �+�(�C��
��������
��� ������ก���+�(
���� ����'*�7�3������ 5.��+�(�C���
M�=
9�
�'(กX�
�*ก����  �������H39��3
 ������ก��. ���� ����'*�7�3����������%� 6,425,917 ��� ��ก���� ����'*�� �
����%� 635,461,843 ��� �
M����
� ����'*�����%� 629,035,926  ��� " *ก��9� �����'(*�3=
<= ���ก�����<�*7�3������ ����%� 6,425,917 ���� 
�.6<��'(
9��=%�����.� 1  ��� 

�H3C6�<7�����C���'(
����
����������+����2����
�9�. ���� ����'*�7�3����������%� 6,425,917 ��� 
��ก���� ����'*�� �
����%� 635,461,843��� �
M����� ����'*�����%� 629,035,926 ��� " *ก��9� �����'(*�3=
<= �
��ก�����<�*7�3������ ����%�  6 ,425, 917  ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1  ��� ��*.���'* 9�
�'(����7��39��  

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�. ���� ����'*�7�3����������%� 6,425, 917  ��� ��ก���� ����'*�� �

����%� 635,461, 843  ��� �
M����� ����'*�����%� 629,035,926 ��� " *ก��9� �����'(*�3=
<= �
��ก�����<�*7�3����������%�  6,425, 917  ����
�.6<��'(9��=%�����.� 1 ���  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,794,926 90.7986 

=
<��!� �%* 30,359,700 9.1950 

3 ��ก��'*3 21,238 0.0064 

�
�*��9�        1            ) 
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ��� 4   :   #����$���&��;�9ก�>+�#����;������������-$�J��=�+��������+��. 4  �#���F����	-:���ก��ก��:	�&�� ����

+��������                      

�.7���ก��������5��3C���'(
����
����%<� 9�
�'(= �����C���'(
����
+����2����
�9�ก��. ���� ����'*�
C�����'*�%����'( 3 7��39�� ������9��35ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7��.     4  �+�(�C���� 6.��3ก��ก��. 
���� ����'*� 7�3������" *%�>'9� ����� ����'*��'(*�3
�= ������ก�����<�*7�3��������43�
  " *����7�C���'(
����

+����2����
�9�ก��5ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7��. 4 " *C��7��6%�
9<�=
�'45�� ��43�'4 C����66.�'(
62�ก��
ก��
���
�*C�ก��� ����'*�5ก�=7���3������62�&��>��'(ก�
+�R��>��ก��ก��6�� ก����%3+�2��*& 
'
������5ก�=75.��+�(
�9�
���*6���+�(�C���
M�=
9�
6����(37�3��*����'*� 
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 O7��. 4 ���� ����'*� ����%�   629,035,926  ��� (�ก���**'(����ก��.�����
�
�(����
+���ก�����**'(����ก���) 

 5�<3��ก�
M� 629,035,926   ���� (�ก���**'(����ก��.�����
�
�(����
+���ก�����**'(����ก����) 

 
�.6<�����.� 1 ��� (��H(3���) 
 " *5*ก��ก�
M�:   

 ������
�	 629,035,926   ���� (�ก���**'(����ก��.�����
�
�(����
+���ก�����**'(����ก����) 

 ��������
���>�                            -    ���� (          - )Q 

 =
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�ก��5ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7��. 4    �+�(�C���� 6.��3ก��
ก��. ���� ����'*�7�3������" *%�>'9� ����� ����'*��'(*�3
�= ������ก�����<�*7�3��������43�
  
��43�'4 C����66.�'(62�ก��
ก��
���
�*C�ก��� ����'*�5ก�=7���3������62�&��>��'(ก�
+�R��
>��ก��ก��6�� ก����%3+�2��*& 
'������5ก�=75.��+�(
�9�
���*6���+�(�C���
M�=
9�
6����(37�3��*
����'*�  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,643,326 90.7526 

=
<��!� �%* 30,509,800 9.2405 

3 ��ก��'*3 22,738 0.0069 

�
�*��9�   1 ) 
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� 

 2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ���  5  :  #����$���&��;��#����&��	� �����+�������� 

�.7���ก�������� 5��3C���'(
����
����%<� �+�(�C��������
'�3������+�(
�9�
�������ก�� ������ก��ก��7�3
������ 5.�
'6%�

�(�63��3ก���3��C���*�*�% �%
�H3
'�3������'(���7��.3���C�%�� & �������&*'( "c. �43 " *ก���7��G�4�
�����+�(
��� �������H3�� ������ก���+�(
���� ����'*�7�3�������'ก����%� 317,492,174   ��� ��ก���� ����'*�� �

����%� 629,035,926 ��� �
M����� ����'*�����%� 946,528,100 ��� " *ก����ก������
�	�+�(
�������%� 
317,492,174 ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1 ��� C��5ก< (1) ����������� �
7�3������9�
�� �<%�����%������'(����������59<.�
��*����*�<  (Rights Offering)  (2) �+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 
5 (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 ���� DEMCO - W5) 5.��+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�
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������
�	7�3������6��43�'( 6   (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 ���� DEMCO l W6)   GH(3���� ���C������������� �
�'(��3G�4�
������
�	�+�(
���5.�= ����ก���� ��� (3) �+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(
�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3 (DEMCO - ESOP 3) 5.�(4) �+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	
5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 2(ESOP 2) �<%��'(��.����กC��
���>�9�
C����6�	5� 3���>�C�%���'( 29 
'��6
 2556 

�H3C6�<7�����C���'(
����
����������+����2����
�9�ก���+�(
���� ����'*�7�3������ �'ก����%� 
317,492, 174   ��� ��ก���� ����'*�� �
����%� 629,035,926 ��� �
M����� ����'*�����%� 946,528,100 ��� " *
ก����ก������
�	�+�(
�������%� 317,492,174 ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1 ��� 9�
��*.���'* �'(����7��39��   

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9��+�(
���� ����'*�7�3�������'ก����%�   31 7,492,174 ��� ��ก���� ����'*�
� �
����%� 629,035,926 ��� �
M����� ����'*�����%�   946,528,100 ��� " *ก����ก������
�	�+�(

�������%�  317,492,174  ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1 ���  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,641,926 90.7522 

=
<��!� �%* 30,509,900 9.2405 

3 ��ก��'*3 24,038 0.0073 

�
�*��9�        1) 
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ��� 6  :    #����$���&��;�9ก�>+�#����;������������-$�J��=�+�������� +�� 4 �#���F����	-:���ก��ก���#����&��	

� �����+�������� 

�.7���ก��������5��3C���'(
����
����%<� 9�
�'(= �����C���'(
����
+����2����
�9�ก���+�(
���� ����'*�
C�����'*�%����'( 5 7��39�� ������9��35ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7��. 4    �+�(�C���� 6.��3ก��ก���+�(

���� ����'*�7�3������ " *����7�C���'(
����
+����2����
�9�ก��5ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7�� 
4 " *C��7��6%�
9<�=
�'45�� ��43�'4 C����66.�'(62�ก��
ก��
���
�*C�ก��� ����'*�5ก�=7���3������62�&��>��'(
ก�
+�R��>��ก��ก��6�� ก����%3+�2��*& 
'������5ก�=75.��+�(
�9�
���*6���+�(�C���
M�=
9�
6����(37�3��*����'*� 

O7��. 4 ���� ����'*�   946,528, 100  ��� (�ก�����*�'(����ก.������5����3�
�(�
5
 +����H(3���*���) 

 5�<3��ก�
M� 946,528,100 ���� (�ก�����*�'(����ก.������5����3�
�(�
5
 +����H(3���*����) 

 
�.6<�����.� 1 ��� (��H(3���) 
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 " *5*ก��ก�
M�:   
 ������
�	 946,528, 100  ���� (�ก�����*�'(����ก.������5����3�
�(�

5
 +����H(3���*����) 
 ��������
���>�                            -    ���� (          - )Q 

 

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�ก��5ก�=7�+�(
�9�
���3������62�&��>�7�3������7��. 4    �+�(�C���� 6.��3ก��
ก���+�(
���� ����'*�7�3������ ��43�'4 C����66.�'(62�ก��
ก��
���
�*C�ก��� ����'*�5ก�=7
���3������62�&��>��'(ก�
+�R��>��ก��ก��6�� ก����%3+�2��*& 
'������5ก�=75.��+�(
�9�
���*6��
�+�(�C���
M�=
9�
6����(37�3��*����'*�  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,642,126 90.7523 

=
<��!� �%* 30,510,100 9.2406 

3 ��ก��'*3 23,638 0.0072 

�
�*��9�         1) 
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ��� 7  :  #����$���&��;���	����&������'�#����&�+�������� 

�.7���ก�������� 5��3C���'(
����
����%<� 9�
�'(�������� ������ก���+�(
���� ����'*�7�3�������'ก
����%� 317,492,174 ��� ��ก���� ����'*�� �
����%� 629,035,926 ��� �
M����� ����'*�����%� 946,528,100 ��� 
" *ก����ก������
�	�+�(
�������%� 317,492,174 ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1 ��� 9�
��*.���'* �'(
��กJC�%����'( 5 
7��39�� �H3����7�C���'(
����
����������+����2����
�9��� ���������
�	�+�(
���7�3����������%�=
<�ก�� 317,492,174 
���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1  ���  �3ก.<�%  �3�'4  

1) �� ���������
�	�+�(
�������%�=
<�ก��  125,807,186 ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1.00  ��� �+�(�����
7�*C�6��%� '*%ก������9<�36��%ก��C��5ก<����������� �
9�
�� �<%�ก��������� (Rights Offering)  9�
��*��(������������'(
'
���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
����'(
��กJC��
� ����'*�����������C�%���'(ก���� " *62�ก��
ก�������� C�
��9���<%�ก���� ��� 5 ����� �
9<� 1 ����C�
< ��6�7�*����.� 10 ��� ก�2'
'�-�����9(��ก%<� 1  ����C��
L ��43 5.�C�
���%<�3��*��%.�ก����3G�4������+�(
���GH(36� %<��*�<C����%<�3%���'(  24 l 28  
�����*� 2556      ����������� �
���5� 3
6%�
����3��3G�4������+�(
����ก����ก���>� (Excess Rights) �'(= ������ ���9�
�� �<%�= � C���6�����7�*� '*%ก�� 
��43�'4 ��������+����2��� ��������+�(
����<%��'(��.����กก���'(����������� �
=
<C�����>���3G�4�C��5ก<�����������'(5� 36%�

����3��G�4������+�(
����ก����ก���>� 9�
�� �<%�ก���������7�3����������� �
59<.���*�'(��3�ก�����>� �3ก.<�% ��ก����(3
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=
<
'������.����กก���� ���9�
�'(����������!��
6%� C�ก�2'�'(
'������.���+'*3+��'(���� ���C��5ก<����������� �
�'(��3
G�4������ก��ก%<����>�7�39���ก��*C���� ��������C��5ก<�����������'(��3G�4��ก�����>�59<.���*9�
����%������'(5� 36%�

����3�'(��G�4��ก�����>�  

��43�'4 
���
�*C��62�ก��
ก��������66.�'(62�ก��
ก��
���
�*�
M����+����2�ก���� ��6�����
7�* ��*��%.�ก������7�* �3�(��=7 5.���*.���'* ��(� P �ก'(*%ก��ก������7�*�����+�(
���5ก<����������� �
 5.�
'������
C�ก��+����2��� ��������+�(
����<%��'(��.����กก���'(����������=
<C�����>���3G�4�C��5ก<����������� �
�'(5� 36%�
����3��
G�4������+�(
����ก����ก���>� 9�
�� �<%�ก���������7�3����������� �
59<.���*�'(��3�ก�����>� �3ก.<�% ��ก����(3=
<
'����
��.����กก���� ���9�
�'(����������!��
6%� C�ก�2'�'(
'������.���+'*3+��'(���� ���C��5ก<����������� �
�'(��3G�4�����
�ก��ก%<����>�7�39���ก��* C���� �������C��5ก<�����������'(��3G�4��ก�����>�59<.���*9�
����%������'(5� 36%�
����3�'(
��G�4��ก�����>� �3ก.<�% 

2) �� ���������
�	�+�(
�������%�=
<�ก�� 78,629,492     ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1.00   ��� �+�(���3���
ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 5  (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 ���� 
DEMCO-W5) 5.��� ���������
�	�+�(
�������%�=
<�ก�� 78,629,579 �����+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3
���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 6 (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 ���� DEMCO l W6) " *���������� ���
C��ก������������� �
�'(��3G�4�������
�	�+�(
����'(����7�*C��5ก<����������� �
9�
�� �<%�ก���������(Right Offering) 5.�
= ����ก���� ���������
�	�+�(
���7�3������9�
�'(= �������
�9�C�7�� 1) " *C���9���<%�ก����3G�4�������
�	�+�(
��� 
1.6 ���� ��= ����C����6�	5� 3���>� 1 ��<%* ���������43C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 5.�C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 
" *=
<6� 
�.6<� ��43�'4 ��6�C�����>�G�4�����9�
C����6�	5� 3���>�������� DEMCO-W5 ��<�ก�� 12  ��� 5.���6�C��
���>�G�4�����9�
C����6�	5� 3���>�������� DEMCO-W6 ��<�ก�� 15 ��� 

��43�'4 C��ก���� ��*��(������������'(
'���>���3G�4�������
�	�+�(
���9�
�� �<%�ก��������� (Rights Offering) 
+���
C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 5.�C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6   7��39��C�%���'( 6 
�����*� 2556  (Record Date) 9�

�3�(��=7�'(������ก����   

3)   �� ���������
�	�+�(
�������%�=
<�ก�� 28,000,000 ���� 
�.6<��'(9��=%�����.� 1.00   ��� �+�(���3���
ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3 
(DEMCO-ESOP 3) " *=
<6� 
�.6<� ��6�C�����>�G�4�����9�
C����6�	5� 3���>� (DEMCO-ESOP3) ��<�ก�� 15 ���9<�
���� GH(39��3
'ก��
������>�9�
7��ก���� ���>�7�3C����6�	5� 3���>�7�3������ 5.��� ���������
�	�+�(
�������%� 
6,425, 917   ���� �+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	 �'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� 
���������5.�+��ก3��6��43�'( 2 (ESOP2)     �<%��'(��.����กC�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�%���'( 29 
'��6
 2556 " *
��*.���'* 7�3C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'(2 
(ESOP2)   �
M�=
9�

9��'(
����
62�ก��
ก��6��43�'( 3/2553  %���'( 15   
�����*� 2553      5.�
9��'(
����
%���
�	������
����6��43�'( 2/2553 %���'( 23  ก�กX�6
 2553  

��43�'4 62�ก��
ก��������66.�'(62�ก��
ก��
���
�* ��+����2�ก���� ��9���<%�������
�	�+�(
���
9<�C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3  (DEMCO - 
ESOP 3) 8�*�.�3��ก�'(
����
����������= �+����2����
�9����(�39<�3P �ก'(*%ก��ก���+�(
���� ����'*�7�3������ 5.�ก��
�� ���������
�	�+�(
���5.�% �*<�3=�ก! ' ���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���+���
C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 5.�
C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 ��9��3��ก�����
�9���ก�'(
����
����������7�3������C�%���9<�=
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4) �� ���������
�	�+�(
����'(��.����กก������7�*C��5ก<����������� �
9�
7��  1) C��5ก<��66.C�
%3���ก�  (Private Placement) GH(3=
<�
M���66.�'(�ก'(*%"*3ก��7�3������ 9�
��*�
�'(ก���� =%�
��ก�-62�ก��
ก��
ก��ก��9.� ��� �'( ��. 28/2551 ���(�3 ก��7����	�95.�ก�����	�9C������7�*�����'(��กC�
< (%� ก�a-$ ก���ก��
ก��ก��;:�	�&�) " *
���
�*C��62�ก��
ก���������
M����
'������+����2�ก���� ��6�����7�* ��*��%.�ก������
7�* �3�(��=7 5.���*.���'* ��(� P �ก'(*%ก��ก���� ��� �%
�H3ก��+����2�ก����   "��6�9.�    "9�
�'(
��ก�-
62�ก��
ก��ก��ก��9.� ����'(�ก'(*%7��3��ก����  ��43�'4 ��6�����7�*������
�	�+�(
��� �3ก.<�% ��=
<9(��ก%<���6�����
7�*������
�	C��5ก<����������� �
7�3������9�
�� �<%�����%������'(����������59<.���*����*�< (Rights Offering) 9�
�'(
ก���� C�7�� 1) 5.���=
<9(��ก%<����*.�  90  7�3��6�9.�    

��43�'4 
���
�*C��62�ก��
ก�� ������66.�'(62�ก��
ก��
���
�* 
'������+����2�ก����  ����
�
.'(*�5
.3��*.���'* ��(�P �'(�ก'(*%7��3ก���� ก���� ���������
�	�+�(
��� �3ก.<�% ��<� ก��ก���� �����
.'(*�5
.3
%��ก���� ��*��(������������ �
�'(
'���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
��� C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 5.�C����6�	5� 3
���>�6��43�'( 6 (Record Date) ก���� ���������
�	�+�(
����
M�6��43� '*%�����
M�6��% P ก��ก���� ��*��%.�ก������
7�* ก��ก���� ��6�����7�* ก�������6<����� �%
�H3�3�(��=75.���*.���'* ��(�P �'(����
M�5.��ก'(*%���(�3ก��ก��
�� ���������
�	�+�(
��� C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6  �%
�H3C����6�	5� 3���>�C�ก����3
G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3 9�
�'(��!��
6%���<��'(กX�
�*ก���� C��ก�����
= �   

C�ก�2'�'(������������7�*������
�	�+�(
���C��5ก<��ก.3����'(�7��7<�*�
M���66.�'(�ก'(*%"*3ก��9�


��ก�-62�ก��
ก��ก��ก��9.� ��� 5.�
��ก�-9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�*�'(�ก'(*%7��3ก����  ��������
 ������ก���
N ��*7��
�. �+�(�C���
M�=
9�

��ก�-�'(�ก'(*%7��3ก����   

�H3����7�C���'(
����
����������+����2����
�9�C���������� ���������
�	�+�(
���7�3������ ����%�=
<�ก�� 
317,492,174 ���� 
�.6<������'(9��=%�����.� 1 ��� 5.�
���
�*C��62�ก��
ก�� 5.�/���� ��66.�'(= ����
���
�*��ก
62�ก��
ก�� 
'������C�ก�� ������ก��9<�3P �%
�H3+����2�ก���� ��*.���'* ��(�P �'(�ก'(*%7��3ก��ก���� ���������
�	
�+�(
��� �3��*.���'* 7��39�� 

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9��� ���������
�	�+�(
���7�3����������%�=
<�ก�� 317,492,174 ����  �3�'4 (1) 
�� ���C��5ก<����������� �
7�3������9�
�� �<%�����%������'(����������59<.���*����*�<  (Rights 
Offering)   (2) �� ����+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3
������6��43�'( 5 (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 ���� DEMCO-W5) 5.��+�(���3���ก��C�����>�9�

C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 6  (C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 ���� 
DEMCO l W6)   GH(3���� ���C������������� �
�'(��3G�4�������
�	�+�(
���5.�= ����ก���� ��� (3) 
�� ����+�(���3���ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<
ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3    ( DEMCO-ESOP 3) 5.��+�(���3���ก��C�����>�9�

C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 2 
(ESOP 2) �<%��'(��.����กก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>�C�%���'( 29 
'��6
 2556 5.� (4) 
�� ���������
�	�+�(
����'(��.����กก������7�*C��5ก<����������� �
9�
7�� 1) C��5ก<��66.C�%3���ก�  
(Private Placement)  GH(3=
<�
M���66.�'(�ก'(*%"*3ก��7�3������ 5.�
���
�*C��62�ก��
ก�� 5.�/
���� ��66.�'(= ����
���
�*��ก62�ก��
ก�� 
'������C�ก�� ������ก��9<�3P �%
�H3+����2�
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ก���� ��*.���'* ��(�P �'(�ก'(*%7��3ก��ก���� ���������
�	�+�(
��� �3��*.���'* 7��39��   �%*6�5��
��'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
��ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,640,726 90.7519 

=
<��!� �%* 30,510,500 9.2407 

3 ��ก��'*3 24,438 0.0075 

�
�*��9�       1) 
 9� C � % � � � �'4 �� 9� � 3 =  � �� � ก � � ��� 
� 9�  � % * 6 � 5 � � ��' * 3 7� � 3 
 � ก 7 � 3 
����������GH(3
�
����
5.���ก��'*3.36�5�� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ��� 8  : #����$���&��;�ก����กF����-�'9�	����=�F�ก�����3�.��&������'�#����&�+�������� -��.���� 5 9: 

F����-�'9�	����=�F�ก�����3�.��&������'�#����&�+�������� -��.���� 6 �#�����	���F��9ก�()�*���&���	��+��
������������3�.��&������'�#����&�   

�.7���ก��������5��3C���'(
����
����%<� ������
���36&�'(����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�����
��
�	�+�(
���7�3������ 6��43�'( 5 (C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 5 ���� DEMCO-W5) ����%�=
<�ก�� 78,629,492 ��<%* 
5.�C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 6 (C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 6 ���� DEMCO l W6) 
����%�=
<�ก�� 78,629,579 ��<%* �+�(��� ���C��5ก<����������� �
7�3�������'(��3G�4�������
�	�+�(
���7�3������5.�
= ����ก���� ��� 9�
��*.���'* �'(
��กJC�%����'( 7 7��39�� C���9���<%�������
�	 1.6 ����9<�C����6�	5� 3���>� 1 
��<%* ���������43C����6�	5� 3���>�6��43�'( 5 5.�C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6 " *=
<6� 
�.6<� ��43�'4 ��ก��9���<%�ก��
��3G�4�������
�	�+�(
���7�3����������� �
6�C 9(��ก%<��'(ก����  ����������� �
6���4���=
<= ����C����6�	5� 3���>�A 5.�
��ก
'�-�7�3C�5� 3���>�A C��
L �-���43  ��6�C�����>�G�4�����9�
C����6�	5� 3���>�������� DEMCO-W5 ��<�ก�� 12 
���9<����� 5.���6�C�����>�G�4�����9�
C����6�	5� 3���>�������� DEMCO-W6 ��<�ก�� 15 ���9<����� 5.���6�C��
���>�7�3C����6�	5� 3���>�A ��=
<9(��ก%<�
�.6<��'(9��=%� (Par value)  7�3������
�	7�3������  

��43�'4 ���(�3��กก���� ���C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 5 5.�ก���� ���C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 6 �
M�
ก���� ���C��5ก<����������� �
7�3������9�
�� �<%�ก��������� (Rights Offering)  �3��4� �H3=
<
'�.ก����9<����������� 
(Dilution Effect) �*<�3=�ก!9�
 ��ก
'ก��C�����>�G�4�����6����%�9�
C����6�	5� 3���>�" *���C�����>�=
<C�<����������� �

��43����%� ��
'�.ก����9<������������ �
  

��*.���'* 7�3C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 5 
��กJ9�
���
��*.���'* ���6�	7�3ก����กC����6�	
5� 3���>��'(��G�4�������
�	7�3������ � !
"ก� ���ก�  (
����)   6��43�'( 5  (DEMCO-W5)  ��(3�'(�<3
� �%* 4 5.�
��*.���'* 7�3C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 6 
��กJ9�
���
��*.���'* ���6�	7�3ก����กC����6�	5� 3���>��'(��G�4�
������
�	7�3������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 6��43�'( 6 (DEMCO-W6) ��(3�'(�<3
� �%* 5 
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 �3��4� �H3C6�<7�C���'(
����
����������+����2����
�9�C����������กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�����
��
�	�+�(
���7�3������ 6��43�'( 5 5.�C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���7�3������ 6��43�'( 6 �+�(��� ���
C��5ก<����������� �
7�3�������'(��3G�4�������
�	�+�(
���(Rights Offering) 5.����
�9�C��62�ก��
ก��
'������C�ก�� (1) 
ก���� %��
N �
� ����'*��+�(�ก���� ��*��(����
'���>�= ����C����6�	5� 3���>� ��6�ก��C�����>� �3�(��=7 5.�
��*.���'* ��(�P �������
M�5.��
6%��ก'(*%���(�3ก��ก����กC����6�	5� 3���>�A ��<� %���'(��กC����6�	5� 3���>� 
��*.���'* ก������7�* %�>'ก���� ���C����6�	5� 3���>�A ��*�7�3C����6�	5� 3���>�A ��*��%.�C�ก��C�����>� %��
��4��� 7�3ก��C�����>� (2) .3��
C���ก���6��7����	�99<�3P 5.��.�กE���'(����
M�5.��ก'(*%7��3ก��ก����กC����6�	
5� 3���>� GH(3�%
�H3ก��9� 9<�5.�ก��*�(�6��7����	�9  6��7��<����� ��ก���5.��.�กE�� �3ก.<�%9<���<%*3��
���ก��������<%*3���'(�ก'(*%7��3ก��ก����กC����6�	5� 3���>�A 5.�ก�����C����6�	5� 3���>� �7��� ����'*�C�
9.� �.�ก���+*&A 5.� (3) 
'������C�ก�� ������ก��C P 9�
�'(����
M�5.��
6%��ก'(*%���(�3ก��ก����ก5.�����7�*
C����6�	5� 3���>�C�6��43�'4  

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�ก����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���7�3������ 6��43�'( 5  
(C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 5 ���� DEMCO-W5) ����%�=
<�ก�� 78,629,492 ��<%* 5.�C����6�	
5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	7�3������6��43�'( 6  (C����6�	5� 3���>� 6��43�'( 6 ���� DEMCO l 
W6) ����%�=
<�ก�� 78,629,579 ��<%* �+�(��� ���C��5ก<����������� �
7�3�������'(��3G�4�������
�	
�+�(
���7�3������5.�= ����ก���� ���������
�	�+�(
��� �3ก.<�%  �3��*.���'* 9�
�'(����7��39�� 
��43�'4 
���
�*C��62�ก��
ก�� ������66.�'(62�ก��
ก��
���
�* 
'������+����2�ก����  
�3�(��=7 5.���*.���'* ��(�P �������
M�5.��
6%��ก'(*%���(�3ก��ก����กC����6�	5� 3���>�6��43�'( 
5 5.�C����6�	5� 3���>�6��43�'( 6  �3ก.<�% ��<� ��*.���'* ก������7�* %�>'ก���� ���C����6�	
5� 3���>�A ��*�7�3C����6�	5� 3���>�A ��*��%.�C�ก��C�����>� %����4��� 7�3ก��C�����>� 9�
�'(
��!��
6%���<��'(กX�
�*ก���� C��ก�����= �  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
��ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,641,826 90.7522 

=
<��!� �%* 30,510,300 9.2406 

3 ��ก��'*3 23,738 0.0072 

�
�*��9�  1 )   
9� C � % � � � �'4 �� 9� � 3 =  � �� � ก � � � �� 
� 9�  � % * 6 � 5 � � � �' * 3 7� � 3 
� ก 7 � 3 
����������GH(3
�
����
5.���ก��'*3.36�5�� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 
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��� ��� 9  : #����$���&��;�ก����กF����-�'9�	����=�F�ก�����3�.��&������'�#����&�+��������F��9ก�ก���ก�� 
()�������9: #��ก��� -��.���� 3 

�.7���ก��������5��3C���'(
����
����%<� �+�(��
M�7%�	5.�ก��.�3C�C��ก��+��ก3��7�3�������'(
'�<%��<%

C�6%�
�����!�7�3�������'(�<��
� 5.��+�(�����35�3��3C�C��5ก<+��ก3��C�ก���<%
ก������36%�
����	�9��"9C����69
7�3������ �%
��43�
M�ก����ก����6.�ก��'(���6�	C��
J���9�3��ก�������� C���*�*�% ������<3�. '9<�ก�� ������3��
7�3������ 5.��
M�
��"*��&9<����������� �������H3
'6%�

���36&�'(����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	
�+�(
���7�3������C��5ก<ก��
ก�� ��������� 5.�+��ก3��7�3������ 6��43�'( 3 (DEMCO-ESOP 3) ����%� 28,000,000 
��<%* " *=
<6� 
�.6<� C���9���<%�������
�	�+�(
��� 1 ����9<�C����6�	5� 3���>� 1 ��<%* ��43�'4 ��6�C�����>�G�4�����
9�
C����6�	5� 3���>� (DEMCO - ESOP3) 15 ���9<����� 

" *��*.���'* 7�3C����6�	5� 3���>��'(��กC��5ก<ก��
ก�� ��������� 5.�+��ก3�� 6��43�'( 3 (DEMCO - 
ESOP 3) 
��กJ9�
���
��*.���'* ���6�	7�3ก����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���7�3������ 
� !
"ก� ���ก�  (
����) C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3�� 6��43�'( 3 ��(3�'(�<3
� �%* 6 

�H3C6�<7�C���'(
����
����������+����2����
�9�ก����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���
7�3������ � !
"ก� ���ก�  (
����) C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3�� 6��43�'( 3  5.����
�9�C��62�ก��
ก��
'������
C�ก��+����2�ก����  5ก�=7 �+�(
�9�
��*.���'* 5.��3�(��=7C  P �'(����
M�5.��ก'(*%7��3ก��ก������7�*C����6�	
5� 3���>�7�3��������<��'(กX�
�*ก���� C��ก�����= � ����C��<%��'(=
<C�<�������6�	 ��<� %�� �%.� 5.�%�>'ก��C�ก��
����7�*C����6�	5� 3���>�A %�>'ก��C�����>�9�
C����6�	5� 3���>� �
M�9�� ����ก��ก����  5ก�=7 �����+�(
�9�

��*.���'* �+�(�C���
M�9�
7��ก���� 7�3กX�
�*����6����(37�3��<%*3���'(�ก'(*%7��3 �%
�H3ก��ก���� ��9���<%�����
��
�	�+�(
���9<�C����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�'(�� ���C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3��6��43�'( 3 
(DEMCO-ESOP 3) 8�*�.�3��ก�'(
����
����������= �+����2����
�9����(�39<�3P �ก'(*%ก��ก���+�(
���� ����'*�7�3������ 
5.�ก���� ���������
�	�+�(
���5.�% 5.�
'������ ������ก��C  P �'(����
M�5.��ก'(*%7��3ก��ก��ก����กC����6�	5� 3
���>� 9�
�'(��!��
6%���<��'(กX�
�*ก���� C��ก�����= � GH(3�%
�H3 ก���� �9�'*
 5ก�=7 ����� .3��
 �<36��7����	�9 
5.�/������ก�����(� 9� 9<� ����7��
�. *�(�6��7����	�9 �3ก.<�%5.���ก����.�กE����(�C��5ก<�����ก3��62�ก��
ก��
ก��ก���.�ก���+*&5.�9.� �.�ก���+*& 9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�* 5.� /������<%*3����(��'(�ก'(*%7��3ก��ก����ก
5.�����7�*C����6�	5� 3���>�  

=
<
'����������5� 36%�
��!� ���������
�+�(
�9�
 

�;����%� �&� �'(
����

'
9����
�9�ก����กC����6�	5� 3���>�C�ก����3G�4�������
�	�+�(
���7�3������ � !
"ก� 
���ก�  (
����) ����%� 28,000,000 ��<%* C��5ก<ก��
ก�� ���������5.�+��ก3�� 6��43�'( 3 5.�

���
�*C��62�ก��
ก�� ������66.�'(62�ก��
ก��
���
�* 
'������+����2�ก���� 
��*.���'* ���6�	5.���*.���'* ��(�P 7�3C����6�	5� 3���>� �3ก.<�% 9�
�'(��!��
6%���<��'(
กX�
�*ก���� C��ก�����= � 8�*�.�3��ก�'(
����
����������= �+����2����
�9����(�39<�3P �ก'(*%ก��ก��
�+�(
���� ����'*�7�3������ 5.�ก���� ���������
�	�+�(
���5.�%  �%*6�5����'*3  �3�'4 

�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

��!� �%* 299,791,826 90.7976 
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�;����:� ��������������:��;� 
(1 �&�� = 1 �����) 

����: +��()�*���&��34����%� �&�9: 
�����=���ก�����:�- 9�� 

=
<��!� �%* 30,360,300 9.1952 

3 ��ก��'*3 23,738 0.0072 

�
�*��9�       1)     
9�C�%����'4��9��3= ����ก�����
�9� �%*6�5����'*3=
<���*ก%<���
C��'(7�3���
�������GH(3
�
����
5.�
'���>���ก��'*3.36�5�� 5.�9��3=
<
'����������GH(3���
�����%
ก���ก��ก%<� 10% 7�3����%���'*3��43�
 7�3�����������'(
�
����
5.�
��ก��'*36� 6��� 

2) C�%����'4 
'����%���'*37�3�����������'( �7���<%

����
5.�������
��D����
��43�
  ����%� 330,175,864 ��'*3 

��� ��� 10  : #����$����������� H  


��>��A �'45�39<��'(
����
%<� %����'4�
M�ก���
N "�ก��C��ก�������������������(�3��(��'(��ก�������ก
%����'(ก���� =%�C����3������	
����
 " *ก���������(�3��(�C ��4� C���*�<8�*C9��.�ก�ก2S&5.�%�>'ก���'(กX�
�*
ก����  

=
<
'�����������������(�3��(�C ���������
�+�(
�9�
 
��>��A �H3ก.<�%
N ก��
����
5.�7��6�2���������� 
������
��D����5.�����7���<%

����
��ก�<�� 


N 
����
  �%.� 17.00�. 
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��ก���%� ก��ก��#����$�F���� ��� 4 #����$���&��;�9;��;�.�ก���ก��9��ก���ก�����#����ก;��9����;�����  
 
������9: %� ��;�+��ก���ก�����>	����ก����������F��>	����ก���:��ก;�.�F���9��ก���ก�����#����ก;��9����;�����  

 

1.  ����   ����&��h�J   ��	: 
    ��'��;�   =�* 
    ���&   63  
� 
    �����)�   12/29  G.  %� ��%�����  57%3.� *�%  �79��9���ก�  

 ก��3��+
���6�  10900 
    ;��9����F�������  ก��
ก�� 
    ก��
ก�������6<�9��5��5.�������8���. 
 �&h�ก��a4ก��  �>.
.����������������ก���3�� 
��%��*�.�*�ก�9�-��9�& 

��.  
��%��*�.�*��"7��*>��
�>���� 

%-.�.(=UUTก��.�3) ����.3ก�2&
��%��*�.�* 

    %� ��;�ก������  
��� ��!
�'��   ��������2S�9+�R�������-��9�& 
 �.�ก��9� Directors Accreditation Program (DAP) 5.� Finance for Non-

Finance Director (FN) 
   %� �8�ก���ก���������9;��;�.� ก��
ก�������� 
   ������%<����%j�ก���ก��  21  
� (���������ก�  14 
� ������
���� 7 
� ) 
   ��	����ก���+������%� �&�                 C�
� 2556 
'
����
62�ก��
ก�������� 12 6��43 �7���<%

����
 12 6��43 
   ����>	�������.����;��9: �������F�ก��ก��F	H ������������������������%j�-)���''�         -=
<
'- 
   ก��	����;��9����F�ก��ก�����9+��+��/�ก����������ก��=&�ก��+��������          -=
<
'- 
   �������&�����*��F�������  ( $ ������ 13 �.-.57)               10,502,371 ���� 

   ��	����+���������&����������=���ก�������.���	            1.52    % 
   ก��	����;��9����ก���ก��/()�������F�����������                    -=
<
'- 

%� ��;�ก�������� 
  9.6.54-
L������ ก��
ก��  ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
  2536 l 9.6.54 ก��
ก��  ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
    ก��
ก�������� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
    ��3ก��
ก������� ก�� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
  2530 l 2535 ��%����5��ก� ���   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
  2529 l 2530 ��%����5��ก%���ก��   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
  2517 l 2529 %�-%ก���� �� 1 l 8       ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
  
 

 

 

������������	��� 3  
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2.  ����   �����-�   ��� 9ก�� 
    ��'��;�   =�* 
    ���&   56  
� 
    �����)�   69/7  �
�<�'( 8  9. ��3ก����  �.�
��3������'  �.������' 
    ;��9����F�������  ก��
ก�� 
    ก��
ก�������� 
    ��3ก��
ก������� ก�� 

�&h�ก��a4ก��  %-.�. (=UUT�ก��.�3) 
��%��*�.�*�37.��6�����& 
   %-.
. (=UUT�ก��.�3) 
��%��*�.�*�ก�9�-��9�& 

    %� ��;�ก������  
�����!
�'�� 
��%��*�.�*�ก�9�-��9�&  
    �.�ก��9� Directors Accreditation Program (DAP) 
%� �8�ก���ก���������9;��;�.� ก��
ก�������� 
������%<����%j�ก���ก��  20  
� (���������ก�  13 
� ������
���� 7 
� ) 
��	����ก���+������%� �&�                 C�
� 2556  
'
����
62�ก��
ก�������� 12 6��43 �7���<%

����
 12 6��43 
����>	�������.����;��9: �������F�ก��ก��F	H ������������������������%j�-)���''� -=
<
'- 
ก��	����;��9����F�ก��ก�����9+��+��/�ก����������ก��=&�ก��+��������           -=
<
'- 
�������&�����*��F�������  ($ ������ 13 �.-.57)                453,489   ���� 

��	����+���������&����������=���ก�������.���	            0.10    % 
ก��	����;��9����ก���ก��/()�������F�����������           6 5�<3 9�
7��
�.
��%�9�ก�����3�� 

%� ��;�ก�������� 
2556 l 
L������ ก��
ก��  ������ ������ � !
"ก� �+��%��& ���ก�  

    ก��
ก������� ก�� ������ ������ � !
"ก� �+��%��& ���ก�  
ก��
ก�� ������ � !
"ก� �+��%��& 6 ���ก�  
ก��
ก�� ������ � !
"ก� �+��%��& 11 ���ก�  
ก��
ก�� ������ � !
"ก� �+��%��& 15 ���ก�  
ก��
ก�� ������ � !
"ก� �+��%��& 16 ���ก�  
ก��
ก�� ������ � !
"ก� �+��%��& 17 ���ก�  

  2537 l 
L������ ก��
ก�� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
    ก��
ก�������� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 

��3ก��
ก������� ก�� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
  2533 l 2536 ����� ก���<%�b��*%�-%ก��
 ������ �6�=�*�9'. ก��W
 ���ก�  (
����) 
  2524 l 2533 ��%����5��ก-��*&6%�6�
����=UUT� 1   b��*6%�6�
����=UUT� 
                                                ก��=UUT�b��*�.�95�<3
����-=�* 
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3.  ����   ���>�;��   :�ก�$�ก�aa 
    ��'��;�   =�* 
    ���&   66 
� 
    �����)�   188/2 G. 9����  �.5��3%�R��   9.��39.�    

�.
�ก�ก�!   �.������'  11120 
;��9����F�������  ก��
ก�� 

    ก��
ก��9�%����/ ก��
ก�������6<�9��5��5.�������8���. 
    ����ก��	
ก��  
��		�9�'%�-%ก��
-��9�& ��7�=UUT�ก��.�3 ����.3ก�2&
��%��*�.�* 
 %� ��;�ก������  �.�ก��9� Directors Certification Program (DCP) ��ก�
�6
�<3����
 

������ก��
ก��������=�* (IOD) 

��ก�-�'*��9���4���3กJ�
�*
����5.�ก��������3��8�6��E  ��ก 

������+��
ก�ก.�� ( King Prajadhipok~s Institute ) 

Certificate of Infrastructure in Market Economy, John F. Kennedy  
School Harvard University, USA. 
Certificate of Advance Management, Montreal University, Canada. 
Certificate of Management Development Program, Bangalore  
Institute of  Technology, India. 
Certificate of Electric Distribution Management, Kyushu Electric  
Power Company, Japan. 

%� �8�ก���ก���������9;��;�.� ก��
ก�������   ก��
ก��9�%���� 
������%<����%j�ก���ก��  5  
�   
��	����ก���+������%� �&�                 C�
� 2556 
����
62�ก��
ก��������        12 6��43 �7���<%

����
 12 6��43 

     
����
62�ก��
ก��9�%���� 11 6��43 �7���<%

����
   9 6��43 
    
����
62�ก��
ก�������A       1 6��43 �7���<%

����
  1 6��43  

����>	�������.����;��9: �������F�ก��ก��F	H ������������������������%j�-)���''� -=
<
'- 
ก��	����;��9����F�ก��ก�����9+��+��/�ก����������ก��=&�ก��+��������           -=
<
'- 
�������&�����*��F������� ($ ������ 13 �.-.57)                311   ���� 

��	����+���������&����������=���ก�������.���	             0.00 % 
ก��	����;��9����ก���ก��/()�������F�����������                    -=
<
'- 
%� ��;�ก�������� 

�
.*.52-
L������  ก��
ก��  ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
    ก��
ก��9�%���� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 

+.6. l ก.*. 2550  ��ก��ก�����%<�ก�� ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
2548 l +.6. 2550    ��3���%<�ก��%�35��5.�+�R������=UUT�   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 

 2546 l 2548  ��3���%<�ก��>��ก��ก<�����35.������3��ก��   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
 2544 l 2545  ����<%*���%<�ก��+�R���36&ก�   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
 2540 l 2543  �������%*ก��b��*5��%����ก��   ก��=UUT��<%�8�
�8�6 
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4.  ����   ������8���;�   ก����8- 
    ��'��;�   =�* 
    ���&   52 
� 
    �����)�   88 G�*
�� �+��>& 19  ���
�� �+��>&   57%3��
���C�   

�79+	�=�  ก��3��+A 10400 
;��9����F�������  ก��
ก�� 

    ก��
ก��9�%���� 
    ����ก��	
ก��  
��		�9�'������>��ก�� ��7�ก����	�'  
��%��*�.�*��
6��5�3 

%� ��;�ก������  �.�ก��9� Directors Accreditation Program (DAP), Audit Committee                                  
                          Program (ACP) ��ก�
�6
�<3����
������ก��
ก��������=�*(IOD) 
%� �8�ก���ก���������9;��;�.� ก��
ก�������   ก��
ก��9�%���� 
������%<����%j�ก���ก��  5  
� 
��	����ก���+������%� �&�                 C�
� 2556 
����
62�ก��
ก��������        12 6��43 �7���<%

����
 12 6��43 

     
����
62�ก��
ก��9�%���� 11 6��43 �7���<%

����
 11 6��43 
����>	�������.����;��9: �������F�ก��ก��F	H ������������������������%j�-)���''� -=
<
'- 
ก��	����;��9����F�ก��ก�����9+��+��/�ก����������ก��=&�ก��+��������           -=
<
'- 
�������&�����*��F������� ($ ������ 13 �.-.57)                    200,131 ����   
��	����+���������&����������=���ก�������.���	                 0.03 %     

ก��	����;��9����ก���ก��/()�������F�����������                    -=
<
'- 
%� ��;�ก�������� 

�
.*. 2552 l 
L������ ก��
ก��  ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 
    ก��
ก��9�%���� ������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 

2535 l 2552  ก��
ก��5.������ ก����*3�����ก����	�' ��ก.�����ก3��
N*�5
����
�9& 
2532 l 2534    �����<%�5.������ ก��5��ก���ก����	�'   ��ก.�����ก3��
N*�5
����
�9& 

 2531 l 2531  ���������'(9�%����8��'��ก� 3   �����ก3�����+�ก���3�%� �������'    
 2530 l 2531  ��%����5��ก���ก����	�'   ��ก.�����ก3��
N*�5
����
�9& 
 2528 l 2529  ����<%*��������	�'    �����ก3��*3*��> 5�� & 5��"GG���9�& 
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��ก���%� ก��ก��#����$�F���� ��� 5 #����$�ก����	-��;��9��ก���ก�� 

 
-��;��9��ก���ก���������%< #.a.2557 

62�ก��
ก����!��
6%������'(
����
��
�	
�����
�����������
�����
� 2557 �+�(�+����2����
�9�6<�9��5��
7�362�ก��
ก��������A 5.�ก��
ก���� *<�* �������
� +.-.2557 C�%3�3�� 6,500,000 ��� " *
'��*.���'*    �3�'4 

          62�ก��
ก�� ����%�ก��
ก�� 
        (6�) 

�3��6<�9��5��
(���) 

62�ก��
ก�������� 11 3,234,000 
62�ก��
ก���� *<�*   
       62�ก��
ก�������� 4 1,504,000 
       62�ก��
ก��9�%���� 4 1,055,400 
       62�ก��
ก�������6<�9��5��5.�������8���. 4 706,600 

���  6,500,000 
 
+���):�%���������ก��-��;��9��F�%<���(����� 

 C���� 3 
��'(�<��
� ������= ��<�*6<�9��5��C��5ก<ก��
ก�������� �
M���*��66.  �3�'4  

�������ก���ก�� %� �8�ก���ก�� 

%< 2554 

����������

(���) 

%< 2555 

����������

(���) 

%< 2556 

����������

(���) 

(1) ��3
��+'�& 
�T*+��>%3-&           
��>��ก��
ก�� 462,000 462,000 462,000 

(2) ��*%��*�  6���ก�&* ก��
ก�������/
��>��ก��
ก��
9�%���� 

0 308,000 492,415 

(3) ��*�3%� 9�3� ������	                      ก��
ก�������/ก��
ก��9�%���� 462,000 462,000 462,000 

(4) ��*=
9�'  .�ก�2"ก�-- ก��
ก�������/ก��
ก��9�%���� 462,000 462,000 462,000 

(5) ��3��%8���9�  ก��*"86 ก��
ก�������/ก��
ก��9�%���� 462,000 462,000 462,000 

(6) ��*
��� � ก�99���������&**               ก��
ก�� 264,000 264,000 132,000 

(7) ��*��%�R�& �� .                      ก��
ก�� 264,000 264,000 264,000 

(8) ��*+3�&-�ก �V -���6�
9&                ก��
ก�� 264,000 264,000 264,000 

(9) ��*��6
 
���5ก�% ก��
ก�� 264,000 264,000 264,000 

(10) ��*8�
���*  ����	��* ก��
ก�� 264,000 264,000 264,000 

(11)  ��*=+"���&   -�����9�&** ก��
ก�� 264,000 264,000 132,000 

(12)  ��*=+S��*&  ก����**** ก��
ก��   173,800 
(13)  ��*����
-�ก �V  ����
���**** ก��
ก�������   121,000 

�����.���.�  3,432,000 3,740,000 3,955,215 
�
�*��9�       *        �7�� ���39��5��<3 9�

9��'(
����
��
�	����������
�����
� 2555 �
�(�%���'( 25 �
��*� 2555 
                            **      .���ก��ก9��5��<3 �
�(�%���'( 1 ก�กX�6
 2556 
                            ***    �7�� ���39��5��<3 9�

9��'(
����
��
�	����������
�����
� 2556 �
�(�%���'( 29 �
��*� 2556 
                            ****  �7�� ���39��5��<3 �
�(�%���'( 11 ก�กX�6
 25565��ก��
ก��(6)�'(.���ก 

������������	��� 4  
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9�
7��
�.6<�9��5��ก��
ก��5.����������7�3������� ����'*�C�9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�* 
� 
2555 �'(b��*+�R��>��
8���.�+�(�9.� ��� 9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�*  = ��� �����*3��ก������%�6<�9��5��
ก��
ก��5.���������� 
�����
� 2555 �+�(�C��������� ����'*�C�9.� �.�ก���+*&5�<3
����-=�* C���
M�5�%��3C�
ก��+����2�C�ก���<�*6<�9��5��ก��
ก��7�3�������*<�3��
���
  �
M�=
9�
�.�กก��ก��ก�� �5.ก��ก���'( ' �+�(�C��
�ก� 6%�
"
�<3C� 5.�3<�*9<�ก���������� ก��C�ก��+����2�6<�9��5�� GH(3�����C��62�ก��
ก��
'5�3��3C�C�ก��
��<
�%.��9�'*
9�%ก<��ก��
����
 9.� ��9� 9�
ก��
J���9�3��7�3b��*������9�

9��'(
����
  �� 6.��3ก�������
�����'(7�362�ก��
ก��5.��.
��"*��&7�3����������C���*�*�%  �.����%�" *���
�
M�  �3�'4 

 
���
ก���<�*6<�9��5���'(�
M�9�%�3��C��ก��
ก�� 5.����������  
� 2553 l 2555     9<�6�  (��<%* : .������) 
 2553 2554 2555 Avg. 
ก��
ก�� 0.584 0.669 0.655 0.636 
ก��
ก���'(�
M���������� 0.516 0.546 0.550 0.537 
ก��
ก���'(=
<�
M���������� 0.634 0.800 0.731 0.721 

��>��ก��
ก�� 0.978 1.045 1.015 1.012 
ก��
ก��9�%���� 0.213 0.220 0.208 2.111 

��>��ก��
ก��9�%���� 0.280 0.255 0.271 0.268 
��������� 3.384 4.156 4.434 3.991 
 
6<�9��5���'(�
M�9�%�3��C��ก��
ก�� 5.����������  
� 2555      
5�<39�
�
% >��ก��    ( +.�33��5.���>��2�
"86)  9<�6�9<�
�   (��<%*:.������) 


���8� Avg. Max Min Q2 Q3 
ก��
ก�� 1.503 6.024 0.211 0.801 2.153 
ก��
ก���'(�
M���������� 1.295 5.298 0.040 0.883 1.690 
ก��
ก���'(=
<�
M���������� 1.646 6.090 0.124 1.056 2.250 

��>��ก��
ก�� 1.698 7.433 0.120 0.831 2.656 
ก��
ก��9�%���� 0.297 0.680 0.057 0.304 0.363 

��>��ก��
ก��9�%���� 0.355 0.800 0.070 0.348 0.390 
ก��
ก�������6<�9��5�� 0.236     
��������� 6.438 31.444 1.220 4.889 7.537 
 
5�<39�
7�� ��*= �                    9<�6�9<�
�      (��<%*:.������) 


���8� 7��  Avg. Max Min Q2 Q3 
ก��
ก�� 
 

3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.613 
0.643 

7.305 
1.824 

0.040 
0.028 

0.351 
0.517 

0.351 
0.826 

ก��
ก���'(�
M���������� 
 

3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.511 
0.584 

2.400 
4.130 

0.050 
0.055 

0.333 
0.363 

0.766 
0.608 

ก��
ก���'(=
<�
M���������� 
 

3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.487 
0.726 

1.893 
1.742 

0.060 
0.137 

0.331 
0.579 

0.718 
1.000 
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    5�<39�
7�� ��*= �    (9<�)       9<�6�9<�
�                    (��<%*:.������) 

���8� 7��  Avg. Max Min Q2 Q3 


��>��ก��
ก�� 3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.908 
1.028 

5.462 
3.603 

0.050 
0.088 

0.408 
0.797 

0.857 
1.437 

ก��
ก��9�%���� 3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.131 
0.216 

0.270 
0.745 

0.023 
0.033 

0.110 
0.173 

0.206 
0.283 


��>��ก��
ก��9�%���� 3,000-5,000 
5,000-10,000 

0.178 
0.264 

0.360 
1.020 

0.025 
0.040 

0.140 
0.200 

0.255 
0.315 

ก��
ก�������6<�9��5�� =
<
'�.����%� 
��������� 3,000-5,000 

5,000-10,000 
3.771 
3.905 

42.160 
11.120 

0.837 
1.381 

2.602 
3.587 

3.729 
4.457 

 
5�<39�
7�� ก��=����>�7�3������     9<�6�9<�
�     (��<%*:.������) 


���8� 7��  Avg. Max Min Q2 Q3 
ก��
ก�� 
 

200-300 
300-500 

0.475 
0.590 

2.458 
2.148 

0.028 
0.058 

0.386 
0.503 

0.530 
0.716 

ก��
ก���'(�
M���������� 
 

200-300 
300-500 

0.337 
0.390 

1.425 
2.400 

0.047 
0.075 

0.231 
0.252 

0.435 
0.474 

ก��
ก���'(=
<�
M���������� 
 

200-300 
300-500 

0.562 
0.592 

2.726 
2.148 

0.092 
0.021 

0.430 
0.463 

0.574 
0.666 


��>��ก��
ก�� 
 

200-300 
300-500 

0.719 
0.903 

6.773 
5.462 

0.050 
0.055 

0.440 
0.473 

0.751 
1.121 

ก��
ก��9�%���� 200-300 
300-500 

0.163 
0.174 

0.745 
0.362 

0.035 
0.050 

0.120 
0.165 

0.170 
0.224 


��>��ก��
ก��9�%���� 200-300 
300-500 

0.212 
0.222 

1.020 
0.430 

 0.048 
0.070 

0.160 
0.240 

0.292 
0.360 

ก��
ก�������6<�9��5�� =
<
'�.����%� 
��������� 200-300 

300-500 
4.408 
4.434 

42.490 
17.430 

0.608 
1.666 

3.499 
3.667 

4.421 
4.189 

 
-�����
�-$ ก���ก�� 
��ก+����2�7��
�.6<�9��5��ก��
ก��7�3������A 7��39������!�= �%<� 6<�9��5��62�ก��
ก��7�3

�������'(�����������
� 2557  �
M� �3�'4 
1. 6<�9��5��ก��
ก�������� 

-   
��>��ก��
ก��= ����6<�9��5��   ����%� 55,000 ���/� ��� 
-   ก��
ก��= ����6<�9��5��         ����%� 22,000 ���/� ���/6�    

2. 6<�9��5��ก��
ก���� *<�*  
      2.1 62�ก��
ก��������= ����6<�9��5�� ����%� 32,000 ���/� ���/6�    
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      2.2  62�ก��
ก��9�%���� 
                              - 
��>��ก��
ก��  = ����6<�9��5��  ����%� 28,000  ���/� ��� 
                        - ก��
ก�� = ����6<�9��5�� ����%� 23,000  ���/� ��� 
              2.3 62�ก��
ก������� 6<�9��5��5.�������8���. 
                              - 
��>��ก��
ก�� = ����6<�9��5��  ����%� 25,000  ���/� ��� 
                        - ก��
ก�� = ����6<�9��5��  ����%� 20,000  ���/� ��� 
 �������ก��
ก���'(��������'(C�62�ก��
ก���� *<�*
�กก%<���H(3�� *<�* C��= ���� 6<�9��5����*� ���   
9�
6<�9��5���� �'(��3ก%<��+'*3�� � '*% 59<C��= ����6<���'4*
����
�
M���*6��43 �D+��6��43�'(
�
����
  �3�'4 
                      - 
��>��ก��
ก�� = ����6<���'4*
����
 2,500  ���/6��43 
                        - ก��
ก�� = ����6<���'4*
����
 2,000  ���/6��43 

 
 �3��4��
�(��%
6<�9��5����43
� 2557 �
M�����%�=
<�ก�� 6,500,000 ���  GH(3�*�<C��ก2S&�'(*�
���= � �*<�3=�ก!

9�
 7�C���'(
����
��
�	����������
�����
�  2557 �
M����+����2����
�9�6<�9��5��ก��
ก���������
� 2557 
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+��  17.  C���'(
����
�����������
M�����.��ก9�43ก��
ก�� " *C����'*37��3
�ก9�
�.�ก�ก2S&5.�%�>'ก��  �39<�=
�'4 
            (1)  ����������59<.�6���
'6�5����'*3��<�ก����H(3 (1) ����9<���H(3 (1) ��'*3 
            (2)  ����������59<.�6���C��6�5����'*3�'(9�
'�*�<��43�
 9�
7�� (1) �+�(��.��ก9�43��66.� '*%�����.�*6� 

    �
M�ก��
ก��ก!= � 59<��5�<36�5����'*3C��ก��
ก��6�C 
�ก�������*ก%<�ก��
ก��6���(�P =
<= � 
(3) ��66.GH(3= ����6�5����'*3��3�� 9�
.�� �� ��= ����ก���.��ก9�43C���
M�ก��
ก����<�ก������%� 
      ก��
ก�� �'(��+H3
'������+H3�.��ก9�43C�6��43��4� C�ก�2'�'(��66.GH(3= ����ก���.��ก9�43C�.�� ���� .3
� 
      
'6�5����'*3��<�ก���ก������%��'(+H3
'����+H3�.��ก9�43C�6��43��4� C������
M�
��>��C��'(
����
�
M���� 
       ��ก��'*3�'47�  

+��  19. C�ก��
����
��
�	
�����
���ก6��43 ก��
ก����9��3��ก��ก9��5��<3�*<�3���*����%���H(3C���
 (1/3)   
             " *��9�� �������%�ก��
ก����5�<3��กC���
M���
�<%�=
<= � ก!C����ก" *����%�Cก.��6'*3�'(�� ก���<%�  
             ��H(3C���
 (1/3)ก��
ก���'(��9��3��ก��ก9��5��<3C�
�5�ก5.�
��'(��38�*�.�3� ����'*�5
��8�+  
            �������
M�
�������ก�   ก����ก��ก9��5��<37�3ก��
ก��9�
%�����4���C��%�>'���D.�ก%<����C ����ก   
             �<%�
� 9<� P =
 C��  ก��
ก��6��'(�*�<C�9��5��<3����'(�� ��4��
M������ก��ก9��5��<3 ก��
ก�������ก��ก  
            9��5��<3��4� ����� �.��ก�7�����9��5��<3�'กก!= � 
+��  33.  ก��ก������'(
����
��
�	
�����
�+H3ก�����
' �3�'4 
             (1)  +����2���*3��7�362�ก��
ก���'(����9<��'(
����
�ก'(*%ก��ก��ก���'(������= � ������ก��=
C���*� 
                   ���
��'(�<��
� 
             (2)  +����2�5.����
�9�3� �.5.���	�'ก��=�7� ��� 
             (3)  +����2��� ���ก��=�5.�ก���<�*�3��
L��. 
             (4)  �.��ก9�43ก��
ก��5��ก��
ก���'(��ก9�
%���5.�ก���� 6<�9��5��ก��
ก�� 
             (5)  59<39�43��������	�' 5.�ก���� 6<������	�'7�3������ 
             (6)  ก��ก����(�P 
+��  35.  C�ก��
����
����������  ������������
��D����C�������(��7��
����
5.���ก��'*3.36�5��5��9�= �   " * 

������
��D����=
<����
M�9��3�
M�����������7�3������  ก��
��D������9��3����
M����3���.3.�*
����(���� 

��D����5.����9�
5���'(��*����'*�������
�������ก� ก���� ก<���7���<%

����
 ������
�� 
D������9��3*�(����3���
��D����9<�
��>��ก��
ก��������66.GH(3
��>��ก��
ก��ก���� =%� 

+��  46.  ���

�C��
��ก�-�<�*�3��
L��. ��ก��ก" *
9�7�3�'(
����
���������� ����
9�7�362�ก��
ก��ก�2'�'(
' 
ก���<�*�3��
L��.���%<�3ก�. �3��
L��.��9��3�<�*��ก�3��ก��=���<���4� 

+��  49.  �3��
L��.��4�C��5�<39�
����%����� ����.���<�P ก�� 59<��= �
'ก���� =%��
M��*<�3��(�C����(�3��������
���>� 
+��  50.  ������9��3�� ���ก��=����>�
�����
��<%���H(3=%��
M���������3=
<���*ก%<����*.���� (5) 7�3ก��=����>� 


�����
� ��ก �%**� �3��7� ������
*ก
� (���
') ��ก%<���������3�'4��
'����%�=
<���*ก%<����*.���� 
(10) 7�3���� ����'*� 

 +��  57.  C���'(
����
������������
�	59<39�43��������	�'
�����
�7�3������5.�ก���� 6<������	�'7�3������ 
��������	�'���GH(3��ก=
��4���ก.���7�� ���39��5��<3�'กก!= �      

 

 

+�����-��������, ����ก����+���ก��ก��%� �&�()�*���&�� 

������������	��� 5 
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�������-$ ก���ก������ ����%j�;��9��������@��� F�ก��%� �&�()�*���&�� 
 

C�ก��
����
C�	<��
�	����������
�����
� 2556 �������������=
<��
����7���<%

����
= � �%*9���3  ������ 
��������.��ก
��D����C����66.C ��66.��H(3 9�
6%�

���36&7�3���������� �
M�������
��D���� �����.��ก
��
D����C��ก��
ก�������7�3������A 6�C 6���H(3�
M����.36�5����'*35��= � 9�
��*��(� �39<�=
�'4 

  
1.    ����  ��*%��*�   6���ก�& 

        ���&    72 
� 
                       ;��9����   ก��
ก������� / 
��>��ก��
ก��9�%���� 

       �����)�   59/127 �
�<�'( 3  9. 6.�3�ก.��  �.
�ก�ก�!   �.������'  11120 
 
  
2.    ����  ��*�3%�  9�3� ������	 
       ���&      72 
� 

;��9����   ก��
ก�������/ก��
ก��9�%���� 
       �����)�      28/14 �
�< 2 G�* 60 �.%�8�% '-��3��9 57%39.� ��3�7�  
                               �79�.�ก�'( ก��3��+A 10210 
  
 

 3.     ����  ��*����
-�ก �V   ����
��� 
           ���&  61 
� 

;��9����   ก��
ก������� 
           �����)�   64/63 �
�<�'( 4  9. %� ��.�  �.��3ก�%*  �.������'  11130 

  
 
��43�'4ก��
ก���������43 3 �<�� 
'�<%�= ���'*C�ก��+����2�%����'( 5 ���(�3 ก��+����2����
�9�6<�9��5��

62�ก��
ก�� 
�����������'(
���36&C��ก��
ก�������7�3������A �
M�������
��D���� "
� �<3���3���
��D�����'(= � 

�� ���7H4� 5.�.3��
6����%�9�
�.�ก�ก2S& �3ก.<�%7��39�� =
*�3�.7���ก��������A +���
��ก���9<�3P �'(�ก'(*%7��3 
" *�<3�H3������A .<%3����ก<��ก��
����
�*<�3���* 1 %�� 

 
 
�����ก���ก������       : ������A = �ก���� ��*�
ก��
ก�������7�3������ GH(3��<�ก��7��ก���� 7�4�9(��7�3 ก...9.

5.�9.� �.�ก���+*&5.�7��ก���� �+�(
�9�
7�3������A C����(�3ก���������=
<�ก�����*.� 
0.5 7�3����%������'(
'���>���ก��'*3��43�
  5.�=
<�
M�.�ก���3 +��ก3�� �'(
�Hก���'(= �
�3��� ���
����� �������
'������6%�6�
7�3������C�	< ������*<�* �������<%
������9�
��66.�'(���
'6%�
7� 5*�3 

 

  ����������	
��
� 6 
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9(�����*�������	%� �&�����'()�*���&��%� ���%< 2557 

+���������	
��ก� ���ก�	 (�����) 
��������J��� 28 ������ 2557 

$ ��������#� ����:�)� ��.� 2  ���9������#� ��%��J- 

�:+��� 247    *�����	�8���ก  �+;	��9	� ก�&���#����-� 10400 ��� 02 2900125 
 

 
 
 
 
 
 

����������	
��
� 7 
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9������������@���  
 

(
N ��ก�5�9

� 20 ���)  
����������@���  (9�� +.) 

 
       �7'*��'( �����������.. 

 �.7����'*�����������       
      %���'( ..............� �������. +.-����..  

      

(1)   7��+����       ....................................................................................................................................    

          ��	��9�����������.                                                                                                             

         �*�<�����.7�'(....................................���.......................................9���./57%3.................................................. 

         ����8�/�79..............................................��3�%� ...................................................����=
��2'*&...................... 

 

 (2) �
M�����������7�3������ �	
��ก� ���ก�	 (�����) (l������m)  

         " *�����������%���43��4��%
 ������   ����      5.���ก��'*3.36�5��= ���<�ก��    .................... ��'*3   �3�'4           

□ ������
�	 ����������. ����  ��ก��'*3.36�5��= ���<�ก�� ..........�����...��'*3  

□ ��������
���>�    ................................ ���� ��ก��'*3.36�5��= ���<�ก��  ���.....................��'*3 

 
(3)  7�
��D����C��  
       � 1. ��(� ��������������..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( .....................................................�����������.����������� 
                      9���./57%3.......................................................����8�/�79���������������.��                           
            ��3�%�  �������..�������   ����=
��2'*& �������������..  ���� 
       � 2. ��(� ��������������..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( .................................................... �����������.����������� 
                      9���./57%3.......................................................����8�/�79���������������.��                           
            ��3�%�  �������..��������.����=
��2'*& ������������..  ���� 
      � 3. ��(� ��������������..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( .................................................... �����������.����������� 
                      9���./57%3.......................................................����8�/�79���������������.��                           
            ��3�%�  �������..��������.����=
��2'*& �������������..   

 6�C 6���H(3�+'*36�� '*%�
M����5��7�37��+�����+�(��7��
����
5.���ก��'*3.36�5��5��7��+����C�ก��

����
��
�	����������
�����
� 2557 C�%�������&�'( 28 �
��*� 2557 �%.� 14.00 �. 2 ���3����+��*���.��
 ��4� 2 
"�35�
 ����+��*�
��&6  9�43�*�<�.7�'( 247 ������ �8���ก �79 ��5 3 ก��3��+
���6� 10400  �����'(��+H3�.�(��
=
C�%�� �%.� 5.������'(��(� �%* 

  

����������	
��
� 8 
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(4) 7��+����7�
��D����C��������
��D������ก��'*3.36�5��5��7��+����C�ก��
����
6��43�'4  �3�'4 

��� ���  1   ������������ก��%� �&�������'()�*���&�� -��.���� 1/2556 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

           ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 

��� ��� 2   �������(:ก��	���������  9: #����$���&��;���ก������9: ������+��()������'���������%<  

              ��.��&	������  31 =����-�  2556 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

��� ��� 3  #����$���&��;���	���ก��>���ก(:ก��	���������%<  2556 9: ก����������%?�(: 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  
��� ��� 4 #����$���&��;�9;��;�.�ก���ก�� 9��ก���ก�����#����ก;��9����;�����  

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

 ��(�ก��
ก��   ��*��%�R�&  �� . 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

��(�ก��
ก��   ��*��6
  
���5ก�% 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

��(�ก��
ก��   ��*=
9�'   .�ก�2"ก�-- 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

��(�ก��
ก��   ��3��%8���9�  ก��*"86 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

��� ��� 5  #����$���&��;�-��;��9��ก���ก�� 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  
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��� ��� 6  #����$���&��;�9;��;�.�()������'�����������	��'����.��&	������ 31 =����-� 2557 9: -�������'�� 
                 %� ���%<  2557 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

��� ��� 7  #����$����������� H (*����) 

  (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

(5)     ก��.36�5����'*37�3������
��D����C�%���C �'(=
<�
M�=
9�
�'(����C����3���
��D�����'4 C�����%<� ก��
.36�5����'*3��4�=
<��ก9��35.�=
<C�<�
M�ก��.36�5����'*37�37��+����C�E������������� 

(6) C�ก�2'�'(7��+����=
<= �����6%�

���36&C�ก����ก��'*3.36�5��C�%���C ��������=%�=
<�� ��� ����C�
ก�2'�'(�'(
����

'ก��+����2�����.3
9�C����(�3C ��ก�������ก���(�3�'(����=%�7��39�� �%
�H3ก�2'�'(
'ก��5ก�=7
�
.'(*�5
.3�����+�(
�9�
7����!����3
��ก��C  C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��
9�
�'(��!��
6%� 

 ก��ก��C �'(������
��D����= �ก�����=
C�ก��
����
 �%��59<ก�2'�'(������
��D����=
<��ก��'*39�
�'(
7��+��������C����3���
��D���� C�������
���%<�7��+����= �ก�������3��ก
��ก��  

        .3��(� ...................................................................���
��D����  

                                        (   �����.......���������  ) 

                                 .3��(� ..................................................................������
��D����  

                                ( ……….………………………. ) 

�
�*��9� 

1. �����������'(
��D������9��3
��D����C��������
��D�����+'*3��*� '*%�
M�����7��
����
5.���ก��'*3.36�5�� =
<
��
���5�<35*ก����%�����C��������
��D�����.�*6��+�(�5*กก��.36�5����'*3= � 

2. %���ก���.��ก9�43ก��
ก����
����.��ก9�43ก��
ก����43�� �����.��ก9�43ก��
ก���
M���*��66. 

3. C�ก�2'�'(
'%����'(��+����2�C�ก��
����

�กก%<�%����'(����=%�7��39�� ���
��D������
��������+�(
�9�
= �C�C�

�����9<�5�����3���
��D����9�
5��   

 

 
 

 
 

 
 



 

 

 



  47/54  

                                                                                      
 (
N ��ก�5�9

� 20 ���)  

                                                                                                  
����������@���  (9�� - .) 

          �7'*��'( ����������������..  
�.7����'*�����������..............................................                                

        %���'(��� � ��� �����.. +.-. ����        
 (1)   7��+����.................................................................................................................................................                                                                                                                                
            �����ก3��9�43�*�<�.7�'(�����������������������9���./57%3�������...              

����8�/�79 ����������������3�%� .......................���������............................... 
 C�E������
��ก��>��ก���
M�������b�ก5.� �5.���� (Custodian) C��ก��........................................................... 
 GH(3�
M�����������7�3������ �	
��ก� ���ก�	 (�����) (l������m)  

 
             
" *�����������%���43��4��%
 �������� ����     5.���ก��'*3.36�5��= ���<�ก�� ������..��'*3  
 �3�'4  
        □ ������
�	  ���������  ����  ��ก��'*3.36�5��= ���<�ก�� ������. ��'*3  

      
        □ ��������
���>� ������������ ��ก��'*3.36�5��= ���<�ก�������� ��'*3 
 
(2) 7�
��D����C��  
        � 1. ��(� ���������������������.����..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( ..................................................... ����������������..��� 
                      9���./57%3.........................................................����8�/�79������������.��                           
            ��3�%�  ������������..���.����=
��2'*& �������..����.. ���� 
       � 2. ��(� ���������������������.����..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( ..................................................... ��������������..����� 
                      9���./57%3.........................................................����8�/�79������������.��                           
            ��3�%�  ������������..���.����=
��2'*& �������..����.. ���� 
       � 3. ��(� ���������������������.����..��*�............................
�   
          �*�<�����.7�'( ..................................................... ������������.������� 
                      9���./57%3.........................................................����8�/�79������������.��                           
            ��3�%�  ������������..���.����=
��2'*& �������..����..  
 
 
 
 6�C 6���H(3�+'*36�� '*%�
M����5��7�37��+�����+�(��7��
����
5.���ก��'*3.36�5��5��7��+����C�ก��

����
��
�	����������
�����
� 2557 C�%�������&�'( 28 �
��*� 2557 �%.� 14.00 �. 2 ���3����+��*���.��
 ��4� 2 
"�35�
 ����+��*�
��&6  9�43�*�<�.7�'( 247 ������ �8���ก �79 ��5 3 ก��3��+
���6� 10400  �����'(��+H3�.�(��
=
C�%�� �%.� 5.������'(��(� �%* 
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(3) 7��+����7�
��D����C��������
��D�����7���<%

����
5.���ก��'*3.36�5��6��43�'4  �3�'4 

  
��D����9�
����%�������43�
 �'(���5.�
'���>���ก��'*3.36�5��= � 

  
��D������3�<%�6�� 
 
  □ ������
�	  ��������.����  ��ก��'*3.36�5��= �   ��������.    ��'*3  

□ ��������
���>� �������� ���� ��ก��'*3.36�5��= �    ��������.        ��'*3 
      
�%
���>���ก��'*3.36�5��= ���43�
  ��������. ��'*3 
 

(4)    7��+����7�
��D����C��������
��D������ก��'*3.36�5��5��7��+����C�ก��
����
6��43�'4  �3�'4 
 

��� ���  1   ������������ก��%� �&�������'()�*���&�� -��.���� 1/2556 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

                                    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 

 

��� ��� 2   �������(:ก��	���������  9: #����$���&��;���ก������9: ������+��()������'���������%<  

              ��.��&	������  31 =����-�  2556  

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 

��� ��� 3    #����$���&��;���	���ก��>���กก(:ก��	���������%<  2556  9: ก����������%?�(: 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 

��� ��� 4 #����$���&��;�9;��;�.�ก���ก�� 9��ก���ก�����#����ก;��9����;�����  

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

  ��(�ก��
ก��   ��*��%�R�&  �� . 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  
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��(�ก��
ก��   ��*��6
  
���5ก�% 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

��(�ก��
ก��   ��*=
9�'   .�ก�2"ก�-- 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

��(�ก��
ก��   ��3��%8���9�  ก��*"86 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3 

 

��� ��� 5  #����$���&��;�-��;��9��ก���ก�� 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 
��� ��� 6  #����$���&��;�9;��;�.�()������'�����������	��'����.��&	������ 31 =����-� 2557 9: -�������'�� 
                 %� ���%<  2557 

 (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

    ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 

��� ��� 7  #����$����������� H (*����) 

  (ก) C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��9�
�'(��!��
6%� 

 (7) C��������
��D������ก��'*3.36�5��9�
6%�

���36&7�37��+����  �3�'4 

                               ��!� �%*                 =
<��!� �%*                   3 ��ก��'*3  

 (5)     ก��.36�5����'*37�3������
��D����C�%���C �'(=
<�
M�=
9�
�'(����C����3���
��D�����'4 C�����%<� ก��
.36�5����'*3��4�=
<��ก9��35.�=
<C�<�
M�ก��.36�5����'*37�37��+����C�E������������� 

(6)   C�ก�2'�'(7��+����=
<= �����6%�

���36&C�ก����ก��'*3.36�5��C�%���C ��������=%�=
<�� ��� ����C�ก�2'
�'(�'(
����

'ก��+����2�����.3
9�C����(�3C ��ก�������ก��'(�3�'(����=%�7��39�� �%
�H3ก�2'�'(
'ก��5ก�=7
�
.'(*�5
.3�����+�(
�9�
7����!����3
��ก��C  C��������
��D����
'���>�+����2�5.�.3
9�5��7��+����= ���ก
��ก��
9�
�'(��!��
6%� 

 

 

 
 



  50/54  

 ก��ก��C �'(������
��D����= �ก�����=
C�ก��
����
 �%��59<ก�2'�'(������
��D����=
<��ก��'*39�
�'(
7��+��������C����3���
��D���� C�������
���%<�7��+����= �ก�������3��ก
��ก��  

  

                          .3��(� ..............................................���
��D����  

                                        (   ������������  ) 

                                 .3��(� ...............................................������
��D����  

                                        ( �������������) 
 
 
�
�*��9� 
1.    ���3���
��D����5�� 6. �'4C��C���D+��ก�2'�'(�����������'(
��กJ��(�C�����'*��
M����.3���9<�3
����-5.�   
       59<39�43C��6��"9� '*�C�
����-=�*�
M�������b�ก5.� �5.������<���4� 
2.   �.�กE���'(9��35��+���
ก�����3���
��D���� 6�� 

(1) ���3���
����������ก����������C��6��"9� '*� (Custodian) �
M���� ������ก��.3��
C����3���
��D����5�� 
(2) ���3���*��*��%<����.3��
C����3���
��D����5��= �������	�9C��
��ก��>��ก��6��"9� '*� (Custodian) 

3.    �����������'(
��D������9��3
��D����C��������
��D�����+'*3��*� '*%�
M�����7��
����
5.���ก��'*3.36�5��   
      =
<��
���5�<35*ก����%�����C��������
��D�����.�*6��+�(�5*กก��.36�5����'*3= � 
4.   %���ก���.��ก9�43ก��
ก����
����.��ก9�43ก��
ก����43�� �����.��ก9�43ก��
ก���
M���*��66. 
5.   C�ก�2'�'(
'%����'(��+����2�C�ก��
����

�กก%<�%����'(����=%�7��39�� ���
��D������
��������+�(
�9�
= �C�C� 
      
�����9<�5�����3���
��D����9�
5�� 
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��ก���9: �:�กf�����()��+������%� �&�;���9�	�ก����+������%� �&�  
��=�ก�����@���  ก��:�� ����� 9: ก����ก�����:�- 9��F�ก��%� �&�()�*���&�� 

  
7�C���<������������5.��<��������
��D������ก�<��"
� ������3����� 
����
 ���3���
��D���� 5.��.�กE��GH(3
'

��*.���'*  �3�'4 
��+�(�.3����'*��7���<%

����
��
�	����������
�����
� 2557 7�3������ � !
"ก� ���ก�  (
����) 

1. ��ก������()��+������%� �&�� ;���9�	�ก����+������%� �&� 

  ก�2'��66.>��
 � 

1. ก�������	
���
�������������������
�
� 

C��5� 3��ก����'(�<%����ก����กC���'(*�3=
<�
 ��*� ��<� ��9�
�����9�%
������ ��9�
�����9�%7�����ก�� 
C�7��7'( �������3���� ����3 5.���ก
'ก���
.'(*���(�-��
�ก�. C��*�(��.�กE��
��ก�� �%* 

2. ก����
���
�� ���������
���
���������������� 

2.1 ���3���
��D����9�
5���'(5��
�+���
���3����� 
����
 (9�� +.) GH(3= �ก��ก7��6%�
��ก9��3
6����%�5.�.3.�*
����(����
��D���� 5.�������
��D���� 5.�9� ��ก�5�9

�6����%�5.�% 

2.2 ��������ก����<%����ก����กC��7�3���������� 9�
7�� 1 ก�2'��66.>��
 � 5.�����������= �.3��(������3
��������ก9��3 

2.3 5� 3��ก����'(�<%����ก����กC��7�3������
��D���� ��<�� '*%ก��7�� 1 ก�2'��66.>��
 � 

 ก�2'��9���66. 

1. ก������!�
�
�����	
���
 (ก���ก��) �������������������
�
� 

1.1 5� 3��ก����'(�<%����ก����กC��7�3���5����9���66.��<�� '*%ก��7�� 1 ก�2'��66.>��
 � 
1.2 ���������3��������3ก��� ����'*���9���66.7�3����������GH(3�����3��������ก9��3 " *���5����9���66. 

(ก��
ก��) 5.�
'7��6%�
5� 3C����!�%<����5����9���66.GH(3�
M�����7���<%

����

'������ก�����ก��
5����9���66.GH(3�
M����������� 

2. ก�������	
���
�
���
�� ���������
���
���������������� 

2.1  ���3���
��D����9�
5���'(5��
�+���
���3����� 
����
 (9�� +.)  GH(3= �ก��ก7��6%�
��ก9��3
6����%�5.�.3.�*
����(�7�3���
'������ก�����ก��5����9���66. (ก��
ก��) 9�
�'(= �� ����'*�=%� GH(3
�
M����
��D���� 5.�������
��D���� 5.�9� ��ก�5�9

�6����%�5.�% 

2.2 ���������3��������3ก��� ����'*���9���66.7�3����������GH(3�����3��������ก9��3 " *���
'������ก�����
ก��5����9���66. (ก��
ก��) 9�
�'(= �� ����'*�=%� 5.�
'7��6%�
5� 3C����!�%<����5����9���66.GH(3
.3��
C����3���
��D����
'������ก�����ก��5����9���66.GH(3�
M����������� 

2.3 ��������ก����'(�<%����ก����กC��7�3���5����9���66. (ก��
ก��) GH(3�
M����
��D����   5.�.3��(�
�����3��������ก9��3 

2.4  5� 3��ก����'(�<%����ก����กC��7�3������
��D���� ��<�� '*%ก��ก�2'��66.>��
 � 7�� 1 
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3. ก�2'ก��
��D����7�3�����������'(�
M����.3���9<�3
����-5.�59<39�43C��6��"9� '*� (Custodian) C�
����-=�*
�
M�������b�ก5.� �5.���� 

3.1  ��ก����.�กE����ก6��"9� '*� (Custodian) 
ก. ���3���
��D���� (9�� +. ����9�� -.) �'(5��
�+���
���3����� 
����
 GH(3= �ก��ก7��6%�
��ก9��3

6����%�5.�.3.�*
����(�7�3���
'������ก�����ก��5�� 6��"9� '*� (Custodian) 9�
�'(= �� ����'*�=%� 
GH(3�
M����
��D���� 5.�������
��D���� 5.�9� ��ก�5�9

�6����%�5.�% 

7. ���3���*��*��%<����.3��
C����3���
��D����5��= �������	�9
��ก��>��ก�� 6��"9� '*� 
(Custodian) GH(3.3��
" *���
'������ก�����ก��5��7�3 6��"9� '*� (Custodian) 9�
�'(= �� ����'*�=%� 

6. ���������3��������3ก��� ����'*���9���66.7�36��"9� '*� (Custodian) GH(3�����3��������ก9��3 " *���

'������ก�����ก��5��7�3 6��"9� '*� (Custodian) 9�
�'(= �� ����'*�=%� 5.�
'7��6%�
5� 3C����!�
%<����5��6��"9� '*� (Custodian) GH(3.3��
C�E������
��D����
'������ก�����ก��5��6��"9� '*� 
(Custodian) GH(3�
M����������� 

3. ��������ก����'(�<%����ก����กC��7�3���
'������ก�����ก��5��6��"9� '*� (Custodian)  GH(3�
M����
��
D���� 5.�.3��(������3��������ก9��3 

3.2 ��ก����.�กE����ก����������  
ก. ���3���
����������ก����������C�� 6��"9� '*� (Custodian) �
M���� ������ก��.3��
C����3���
��

D����5�� 
7. ���������3��������3ก��� ����'*���9���66.7�3����������GH(3�����3��������ก9��3 " *���
'������ก�����

ก��5����9���66. (ก��
ก��) 9�
�'(= �� ����'*�=%� 5.�
'7��6%�
5� 3C����!�%<����5����9���66.GH(3
.3��
C����3���
��D����
'������ก�����ก��5����9���66.GH(3�
M����������� 

6. ��������ก����'(�<%����ก����กC��7�3���5����9���66. (ก��
ก��) GH(3�
M����
��D����   5.�.3��(�
�����3��������ก9��3 

3.3 ��ก����.�กE���'(�<%����ก����กC��������
��D���� ��<�� '*%ก��ก�2'��66.>��
 � 7�� 1 
��43�'4��ก����'(�� ����
M�8�����(���ก��ก8���=�*����8�����3กI���9��3�� ���6��5
.8�����3กI�5��
�
+���
 �%* 5.�C�������������������5����9���66.��4������36%�
��ก9��37�36��5
. 

4. ก�2'����������GH(3
�= �
'��	��9�=�*�����
M���9���66.�'(�� 9�437H4�9�
กX�
�*9<�3
����- (��ก��กก�2'
��
D����C��6��"9� '*�9�
7�� 3 
C���9�'*
��ก��� 5.�5� 3��ก�����<�� '*%ก��7�� 1 ���� 2 7��39�� 5.�%59<ก�2' " *��ก����'(�� ����
M�8���
��(���ก��ก8���=�*����8�����3กI� ��9��3�� ���6��5
.8�����3กI�5��
�+���
 �%* 5.�C����������������
���5����9���66.��4������36%�
��ก9��37�36��5
. 

2. ��=�ก�����@���  

������= ��� �<3���3���
��D����9�
5���'(ก�
+�R��>��ก��ก��6�� ก����%3+�2��*&= �ก���� =%� ����%� 2 5�� 
 �3�'4 

• 5�� 7.  �
M�5�����3���
��D�����'(ก���� ��*ก��9<�3 P �'(��
��D�����'(.���'* �� ���9�*9�% 

• 5�� 6. 5���'(C���D+��ก�2'�����������'(�
M����.3���9<�3
����-5.�59<39�43C��6��"9� '*� (Custodian) C�
����-
=�*�
M�������b�ก5.� �5.���� 

 

 
 



  53/54  

�����������'(=
<��
����7���<%

����
����������7�3������= � �%*9���3��
���
��D����= �" * ������ก��  �3�'4 
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